View Full Version : Tale of WhiteRaider

Pages : [1] 2

10-07-2002, 10:06 PM
Garin is uninhabited by people. All colonies that were build here failed for reasons not know. WhiteRaider came from here.

WhiteRaider's flash back:

*Two men with chirdren running*

Man 1: Run!

Man 2: They are gaining on us. Tray and Trin keep up with us!

Tray: I'm trying!

Trin: UGGG!! *trips over rock*

Tray: TRIN!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

*Man 1 grabs Tray and runs with Tray in his arms*

*end of flashback*

WhiteRaider: Years has it been....... Soon I will take what is mine.....

WhiteRaider: I will send the message to all I can.

WhiteRaider's message:
To all bounty hunter, mercenarys, and others. I request for your services. I will pay in full if any of you ask of it. Come to the planet Couer. You will be briefed at 13:00.

10-08-2002, 01:49 PM
Minion: *drops out of hyperspace in close orbit with the planet Couer. * *A wookies voice, overshadowed by a deep loud voice speaking basic, comes over the communicator on Whiteraiders frequency *

You had a job for my kind...

Guardian Omega
10-08-2002, 09:16 PM
*Drops out of hyperspace*

Yago Goml: Heh, so this is Couer, convient for people like me. The man sure can pick places............*switches to WhiteRaider's frequency. You there? Buddy, tell me the job and I'll get it done right away, pay half right now, pay the rest when I get the job done.

*Spots Minion's ship*
So I'm not alone...........................*readies Tenloss Blade* If that guy pulls anything funny..........

10-09-2002, 08:30 PM
WhiteRaider: Welcome all. Dock at this location I am sending you now.

*Pushes button*

WhiteRaider: I will tell about this mission later. For now you may rest in the bar or other places here.

WhiteRaider:I will pay half to you when you dock

WhiteRaider:: A droid will greet you with the money

((OOC: You may act as the droid))

Guardian Omega
10-09-2002, 08:57 PM
Yago Goml: It's about time, I was getting sleepy. *Puts up shields and transfers both of them foward and speeds to the location at full throttle.* *Slows down speed and lands, turning the shield off.*

*Steps out onto the dock*
Yago Goml: Well, it may not be a bad place to rest after all! *Spots a droid.* Ah, so that's the droid, looks like a piece of junk.
You, your master said to give me the money.

Droid: Ah, please wait. *Does a scan on Yago* Confirmed, half of the money is here. *Gives it to him* *Droid leaves*

Yago: Well, well, I'll just leave this in the ship and go into the bar!

10-09-2002, 09:08 PM
*9:00 in the evening*

*WhiteRaider walking in to the bar and sits down*

Bartender: The usual?

WhiteRaider: Yes.

*Bartender fills up mug*

Bartender: Here you go.

WhiteRaider: Thanks

Bartender: There is someone over there that is new around here.

WhiteRaider: It's ok he is with me.

*WhiteRaider call over to Yago Goml to come join him*
((I am buying you a drink.))

Guardian Omega
10-09-2002, 09:14 PM
*Checks Tenloss Blade for final adjustments and goes over to WhiteRaider*

Yago Goml: Not too shabby a place here, care to explain why you picked this and along with my job? If it's some kind of assassination, scouting, sabotage, bombing, ride job, I can do it no problem! Afterall, I'm not called the Lightning Man or The Guardian for nothing!

10-09-2002, 09:32 PM
WhiteRaider: The mission is sabotage. There is abase on the planet Garin. This has been runned by a group know as Kase Federation. Only few know about this group and they know about me as I have picked many fights against them. Their main base is what I am after this time. We will need to sneak in and overload their main computer. I am sure you are able to perform this.

*A man across the room stands and walks to the exit*

WhiteRaider: *whisper* Get your weapon ready. I know that man.

*WhiteRaider Grabs sword handle*

*The man throws a knife across the room at WhiteRaider"

*WhiteRaider withdraws sword and knocks knife to the ground*


*Bartender duck below the counter*

*Ten more Men walk in bar with guns and swords out*

WhiteRaider: I will take all on the left you get the ones on the right.

((OOC: Basicly you kill five I kill five))

10-09-2002, 10:06 PM
*WhiteRaider dashes at one of the men*

{CLANG}(This is sound effects)

*The mans sword broke*

*WhiteRaider stabs man and uses him for a human shield. WhiteRaider tosses the dead man into someone else.*

*WhiteRaider grabs a gun blasts 2 of the men*

*WhiteRaider slashes the last one*

Guardian Omega
10-09-2002, 10:42 PM
Yago: Well, well............*smirks and gets out Tenloss Blade*

*rolls over and quickly shoots 2 men on the right and then ignites the blade and dodges shots. I barely dodge one as I turn my head suddenly and slash a man in half and take the 3 in one single piercing Tenloss distengration.* (By illegally modifiying it, a fully charged shot is ready always after 5 seconds.)

Yago: Well that was a very fun skirmish! So, you got any experience in sabotaging or any experience in that base there?
*Hands WhiteRaider some explosives in his backpack.*

10-09-2002, 10:52 PM
WhiteRaider: Both of them.....

*WhiteRaider flash back*

*A man with a hot iron*

Tray: What are you doing?

Dark figure: Did anyone else escape?!



WhiteRaider: We will set out in the morning.

Guardian Omega
10-14-2002, 06:09 PM
Yago: Heh, that's fine with me, more time to enjoy this place.......
By the way, where are we staying? Also, how big is the
base there? I got different kinds of bombs and detonation
switches here!

10-15-2002, 12:24 AM
WhiteRaider: The hotel over at the other end of town has a room for you. It is a five star hotel and it won't cost anything because I know the owner. And about the base on Garin.. though I have been in the base it is underground so I don't know how big it is. Though a class 4 would work for the computer and then some.

*WhiteRaider get's a smirk on his face*

WhiteRaider: Then some would be about all I saw. HAHAHA.

WhiteRaider: Have a good night and by the way. Keep your weapon close.


-That night-


*Tray walking through desert*

Tray: Will this desert end?

*Hears a noise*

Tray: What was that??????!!!!!

*A tusken appears in front Tray*

Guardian Omega
10-15-2002, 07:41 PM
Yago: Bah, I can't sleep! *goes out of the motel and a sudden reflex is triggered and he barely escapes a tenloss shot.* Well, well, well, we got some trouble there..........I'll handle it........

Suddenly five guys come out and start blasting him. I throw a thermal detonator to them and they scatter. I took advantage by blasting one in the head and used my blade full power (Gets 2x wider and 1.5x longer.) to cut the remaining in half......

Yago: Heh, I wonder who the heck is my client...............

10-15-2002, 09:14 PM
Craig: *flips down and lands in front of the bar in stealth camo, then the stealth camo shuts off* Hm. I wonder if this man is still accepting offers to help... *goes to local payphone and calls from there* I would like to help you with this job. I have read the job description and I would be able to help with any recon or stealth-entrances. I will take 1/3 the pay if I am accepted to assist, and will take the other 2/3 when the job is finished. Your transmission was sent to my ship, and I will wait in the designated bar.

10-15-2002, 11:36 PM
*Topshot taps into WhiteRaider's Frequency*

Topshot:"You still request the services of a professional bounty hunter? For my services, I wish to be paid 70 pieces of silver. Topshot, over and out."

10-16-2002, 04:55 PM
WhiteRaider: Sure anyone who is interested may take up the offer. I will pay half now and half later.

*Sees Yago and walks over to him*

WhiteRaider: It looks like they tried blasting you again didn't they? Though key word is "tried".

WhiteRaider: I guess we should leave sooner. I will get the ship ready in a hour. I am sure you can stay alive in till then.


*Raider's ship*

WhiteRaider: Computer check all system.

Computer: All systems are a go.

WhiteRaider: Good

*Walks toward his droid *

WhiteRaider: Load all the supplys on board.

Droid: Yes sir.

*Dark cloaked man walks toward Raider*

WhiteRaider: I thought you were behind that attack in the bar. I trusted you.

Man: Ha Trust means nothing to me. You know I can't let you do this.

WhiteRaider: Nor can I let you tell the Kass Federation that we are coming.

*Man pulls out a blade*

Man: Let us end this.

*Raider responds by pulling his blade out*

WhiteRaider: Fine. ON GUARD!

10-16-2002, 05:40 PM
Topshot inputs the data into his ship's computer.

Topshot:"Computer, set the coordinates for the planet Garin in the Kass sector."

Computer:"Coordinates set."

Topshot jumps into the captain's seat.

Computer: "Prepare for take off in 10,9,7,6....."

Topshot buckles up for take-off.

"5,4,3,2,1. Ignition!"

10-16-2002, 07:24 PM
*WhiteRaider fighting MAN*

WhiteRaider: You of all people betried me.

Man: Hey just because you trained under me doesn't mean I have to trust you.

*A bunch of cops come into room*

Cop: Drop your weapons and put your hands in the air.

*Both men comply*

Cop: Take your fight somewhere else.

WhiteRaider: It is not over yet.

Man: I know...

*WhiteRaider gets on ship and activates jets*

WhiteRaider: Computer send message to Yago.

Message: Meet my ship in orbit.

WhiteRaider: And send new message to anyone that wants the job.

Message: To all that wish for this job come to the Kass sector.

10-16-2002, 07:52 PM
Topshot thinks to himself:"I remember missions, or events like this that happened 16 generations ago."

(Topshot FlashBack)

(DarkMasterZero, Topshot's last master): "You should know something, Topshot."

(Topshot, now younger):"What is it, Master?"

(DarkMasterZero):"The person who killed your girlfriend. That was me."

(Topshot, now angered):"All those years, and you tricked me! You told me that Vader killed her! For betraying me and killing my girlfriend, you.....will pay!"

*ignites his lightsaber, strikes down DarkMasterZero*

(Topshot, thinking):"I have avenged my loved ones. Now where do I begin repairing my life? Now I know what happened that night. I was knocked out during a weapons experimentation on Alderaan. Vader and his stormtroopers invaded our base and stole all our weapons and plans. Before it exploded, some of us were transported off planet. We boarded a cargo ship, and later on, she was killed. But by my own master? Why had he done so? "

(Present Time)

Topshot enters the Kass sector and sights WhiteRaider's ship.

Topshot:"I received your message. What's the job you offered?"

10-16-2002, 08:04 PM
WhiteRaider: I will not let this get in my way. Computer set heading to Kass sector.

WhiteRaider to Yago: Meet me in the Kass sector I must get over to there. Raider out.

10-16-2002, 08:14 PM
????:"Hahahahahahaha!!!!!!!!! I have played a mind trick on you, Topshot!"

Topshot, thinking:"That voice. It sounds familiar. No, it couldn't be, could it?"

*Laser fire rips through the left lower wing on Topshot's X-Wing"

Topshot:"Damn! Whoever you are, surrender or prepare to die!"

Guardian Omega
10-17-2002, 04:29 PM
*Recieves a message*

Yago: ????, turns on the computer on his X-Wing. Hmmmmm, Kass........well time to go! *Gets into X-Wing and flies off to Kass and enters hyperspace.

*Thinks back to his jedi client*

JM: I sense a strong feeling of the force in you.
Yago: Ha! You know what's funny? You're the only one who has said that! I'm just lucky and even my father and family said so!
JM: Ah, but there's no such thing as luck my friend! Explain your reflexes, aiming skill, and predicting power then!
Yago: As I said, luck, and for the aiming, practice. Predictions are from the smarts old man, not the force babble!
JM: *sighs*

Yago: Heh, maybe it's true......

10-17-2002, 05:23 PM
**A very modified ship can be sen entering the Kass sector** Craig: *sitting in ****pit* Craig here, how may I asisst?

10-17-2002, 06:08 PM
WhiteRaider: Everyone here? Land at this spot I am sending you. That is a secret base we will be safe there. I will tell you more about the mission when we land.

WhiteRaider: Computer land.

10-17-2002, 07:52 PM
Topshot:"Computer, land near the secret base in sector 5. White Raider and the others should be there."


*Topshot's Slave 1 lands safely*

Topshot:"Man, I wish I had a can of Ginger Ale with me. Too bad, though."

*Topshot pops open the ****pit, looks around for White Raider*

Topshot:"Topshot, reporting for duty, sir!"

Guardian Omega
10-17-2002, 07:58 PM
Yago: Heh, I'm here!

*Lands next to topshot's ship*

Hmmmmmm........A spiky haired guy.....Must be a hired man like me.....

Yago: Well, well, not too shabby here! *Waits outside base*

10-17-2002, 10:50 PM
*lands modified ship and steps out in suit, face hidden by the helmet (refer to pic in bio section)*
Craig: Nice place. *to Yago* A pleasure to work with you. *gets one item out of my ship, a sword* *spins it around and it vanishes* *to self* I wonder how much longer we'll wait this time..

10-18-2002, 01:28 AM
WhiteRaider: Good you are all here. This mission will start in two hours. I will give a layout of the base it is in form of a hand held system. Get anything you need because we can't come back unless the mission is over.

10-18-2002, 07:00 PM
Craig: I already have everything I need and am ready to continue when you are

10-19-2002, 01:13 PM
Topshot:"I've got a battle staff, a code breaker device, a sniper rifle, and 5 bacta tanks (which should be used sparingly), along with some camouflage gear. Is there anything I should know?"

*Topshot looks at Yago, smiling*

Topshot:"Yep, we should be able to pull this off, being that we're hired for this kind of work."

10-19-2002, 01:58 PM
WhiteRaider: Ok. Here is the plan. The main enterance to the base is on the north side. It is well guarded, but we can take the guards out. Don't make a lot of noise intill we get inside. When we do there is one path to the main computer, one to the main terminal, and two to security sectors. We will split up there. You chose which one you take. The main computer path you will need explosives. The main terminatal you need to know how to hack into controls. The security sector you just need to know how to hack and slash. So who is taking what path?

10-19-2002, 02:00 PM
Craig: my equipment is classified, you will find out what I have as we go. I will take the job of hacking into the main terminal. I will assist as well with taking out the guards.

10-19-2002, 02:06 PM
((OOC:Just incase you didn't get to read the mission AOTJ_Craig
because you and me posted at the same time. Go and read it))

10-19-2002, 02:07 PM
((sorry, just now read it and edited post))

10-19-2002, 02:12 PM
WhiteRaider: I will take what ever is left.

10-19-2002, 02:16 PM
Topshot:"I'll take the security sector, and destroy as many forces as I possibly can!"

Guardian Omega
10-19-2002, 02:20 PM
Yago: *Picks up his backpack of explosives, get's 3 bactas from his X-Wing's compartment, and reloads Tenloss Blade to 700 ammo and get's his locator radar, set on silent and undectectable*

I'll take the computer, I was an explosives man in the New Republic, and I have plenty of them to take out any forces that come................

10-19-2002, 02:21 PM
Edit: (Gosh do I post when everyone else does?)

10-19-2002, 02:45 PM
WhiteRaider: Ok. That means I will take the Security sector. Becareful there is one elite guard for each path. Those will not be dealt with so easy. And the base commander is also going to be a problem, but hopefuly we can get the job done before he comes along.

10-19-2002, 02:57 PM
Craig: Of course. The hacking will be no problem, though. What am I looking for once I hack into the main terminal?

10-19-2002, 03:01 PM
WhiteRaider: You need to disable the auto defences. We can't get into the main computer intill we disable all of that stuff.

10-19-2002, 04:09 PM
Craig: *nods* I see, I will take down the auto-defenses. While I'm at it, I'll take care of any security doors or locked doors and anything else I can find that might help us.

10-19-2002, 08:34 PM
WhiteRaider: Ok get your ships ready.

WhiteRaider: We land at cloaking point.*Points to a stop on the map* Here. And walk the rest on foot.

WhiteRaider: Let's get ready to go.


*gets in ship*

WhiteRaider: Computer set course to re2 settings.

10-19-2002, 09:03 PM
Craig: *Gets in ship and flies to designated point* *gets off and waits for the others*

10-19-2002, 09:53 PM
*Topshot lands his slave 1, jumps out and meets up with WhiteRaider in the security sector*

Topshot:"I'll take care of the snipers and imperial officers, you go on ahead!"

*Topshot spots a squadron of commandos, takes out his long blade, slices the main commanding officer's arm while chopping another's head off. Topshot spots a sniper, takes position in a nearby darkened corridor, loads his sniper rifle, takes aim, and releases.*

Topshot:"That sniper almost knicked you in the buds. Luckily I shot him!"

10-19-2002, 10:04 PM
((OOC: All of the base is underground. We have to kill the guards outside. We aren't all here yet. Just don't get to far ahead. Though we will kill tons of guards :) . Oh and there are no Imperials here.))

10-19-2002, 10:12 PM
Topshot:((Crap. Oh well...))

*Topshot takes out a cigar, waiting for the others to arrive*

Topshot:"You got a lighter, WhiteRaider?"

10-19-2002, 10:17 PM
WhiteRaider: Alright no racket untill we get inside. I will take out the guards on the right. Once we are under ground the auto alarm will go off. Then go ahead and make as much of a racket as you want.

WhiteRaider: OH here is a light Topshot

10-19-2002, 10:27 PM
WhiteRaider: Let us move into position.

WhiteRaider to himself: I has been a very long time since I was here boy do I remember.


Tray: So that is why they burned the town.


Tray: I will be back to destroy this place someday you have my promise.


10-19-2002, 10:47 PM
Craig: *sword appears in hand and I get into position* I'll take the ones on the left..

Guardian Omega
10-19-2002, 11:50 PM
OOC: Wow, never knew the board was THIS active...........

Yago: Hmmmmm I was right when I landed a bit farther from here, people are guarding the entrance........)

*during all this time Yago was busy sniping from afar, disintergrating people out of eye's range.*

All clear now! We can head into the underground! *jumps down and runs to them, eying out for people.*

10-20-2002, 12:21 AM
WhiteRaider: Slip in.

*Runs through enterance*

WhiteRaider: Here is where we split. Good luck. Main computer in on the right. The Terminal is dead ahead. S. sector on the left splits a way down.

10-20-2002, 04:35 PM
Topshot:"Alright, what ever guards are in the security sector should be easy killin's for me!"

Topshot thinks for a moment:"Don't know why I feel so fatigued. Guess I'll have teh rest a bit."

Topshot:"WhiteRaider, go on ahead. I'll be right behing ya!"

10-20-2002, 09:25 PM
Craig: So much for the guards.. *walks forward into the main terminal area, hacking up any guards along the way* *gets inside and starts typing on the computer*

Computer: Password 1 Please.
Craig: *the password appears on the "display" in my helmet and I type it in*
Comuter: Acknowledged.
**Computer shows the different security items**
Craig: *starts typing, disabling them one by one*

10-21-2002, 05:07 PM
*Puts radio up to face*

WhiteRaider: I am almost down to S. sector #1.

*Guards coming from the left and the right*

WhiteRaider: Crud. How did they know I am coming.

*Slashes two guards and takes cover behind a box.*

WhiteRaider: Warning to all we may see some heavy fire power here becauseful.

((OOC: One thing is we are going to fight the heads of the sectors we are in. The heads you can just do something like slash they are dead. Say you have to get you butts kick by them for awhile then you find a clever way to kill them or get them running. You can make up the guy you fight. I can even be someone like your charaters enemy. Just remember. Use more than one post to kill him. After that we all have to fight the base commander(And we will get our butts kicked by him, but in the end we kill him) anyways take it away))

Guardian Omega
10-21-2002, 08:32 PM
Yago: Time to show my stuff! *Runs to the computer, throwing grenades and such at the defenses. Raises blade to ultimate full power, 4x wider and 6x longer, wacking at the defenses. Lowers blade to regular strength, leaving about 450 ammo and wacks the rest of the guards with a mix of regular tenloss shots and cuts.*

Yago: Well, here's the main computer...........Man! *Finds his explosives and puts them on.* *Turns on comlink* Guys, I reached-----------. Suddenly the comlink blew up and a figure in white appeared.

White man: Well, well, I was impressed with your show there, but I've been hired to kill any intruders so.........

Suddenly Yago predicts his move........

Yago just sidestepped to the right and there was the man, a big lightsaber making a huge gash toward the ground......

Yago: Damn! *Reloads blade to 700 ammo* This is gonna be a long one........

10-21-2002, 09:15 PM
Topshot:"What happened to Yago's comlink? Must've busted it. Damn! Oh well, I've got no worries."

Suddenly, a shuriken throwing star hits the wall *thunk!* next to

????:"I see you've somehow made it into our base. I was one of
the hunters hired to kill all intruders. Meaning you and your
little friends!"

Topshot thought to himself, Oh ****! Looks like I have something to worry 'bout now!

Topshot:"Seph, if you're the only one I have to kill, then so be it!"

Seph:"You will be the first to die!"

Seph lunges at Topshot using a blade similar to the gatakan long blade. Topshot had just barely dodged in time to fight back with his own.

Topshot flipped forward and attacked downward. Seph dodged his attack with ease. However, just as Seph made his move, Topshot was able to singe (lightly burn) his right arm.

Seph grasped his shoulder in pain, but the pain quickly went away, the flesh healed instantly. He back-flipped and kicked Topshot square in the chest.

Topshot:"This is definitely gonna get some taking used to!"(Topshot fainted)

Seph, grinning:"You are no challenge!"

Just before Seph was going to make a stab, Topshot instantly flipped back to his feet, and smashed in Seph's face with one of his strongest punches.

Topshot:"That's one for me!"

(Kicks Seph where it hurts the most.........hard.......)

Topshot:"That's one for my crew!"

Seph flipped back to his feet, again, this time he used the force to shock Topshot with devastating power.

10-21-2002, 10:44 PM
???: *sneaks up behind Craig while he's typing* *slams his hand into Craig's back, creating an electrical charge through Craig's body*

Craig: ARH!... *flips back over his head and draws sword* Bring it on..

???: *draws sword VERY similar to Craig's, and also suit the same but black and dark red*

Both: En guarde!

Craig: *slashes at his feet, then slashes up*

???: *jumps over the foot slash, then flips aside in midair to dodge and slashes*

Craig: **Flashback**

Young Craig: Hee-yah! *slashes at Kyan's feet, then slashes up*
Kyan: *flips over then sideways* Gotta be faster than that! *disarms Craig easily and holds sword to his throat* I win *grin*


Kyan: Yes it is me. They knew you were coming, and I was hired to take you down.

Craig: How!? No one knows about me except possibly you.

Kyan: Yes, well, our planet is the moon of this planet and somehow has a more thriving population than this one. They achieved your records and they knew instantly that if someone was going to plan something here, you would be involved in it...

Craig: No...! Hrrrrrrrrrr....... *charges up for one of his strongest attacks*

10-21-2002, 11:09 PM
WhiteRaider: Yago, Yago. Shoot!

WhiteRaider: Craig can you diable the turrets on the ground floor.

*Slices two guard and avoids a laser*

*All the guards are pulling back.*

WhiteRaider: Why are they running?

???: HAHAHA old friend look at what 10 years has done to you.

WhiteRaider: That voice...... TRIN!!!!!

Trin: Thats right. In the flesh.

WhiteRaider: I though you died.

Trin: When they found I was still alive they took me in. This is my family now.

WhiteRaider: .... You aren't the Trin I grew up with. He died 10 years ago.

Trin: Maby, but I was the stronger one. Now I shall prove it.

*Trin pulls out his blade*

WhiteRaider: I must fight you I see.

*WhiteRaider pull out his blade.*



*Both men run and lock their swords. Trin trips WhiteRaider.*

WhiteRaider: Ugg

Trin: Ha

*WhiteRaider trips Trin. Both get up and cotinues fighting.*

WhiteRaider: I see you have goten better.

Trin: Hey we trained under the same master.

WhiteRaider: What? Is that why he betraied me.

Trin: He has been the 2nd in command here.

WhiteRaider: No wonder.

Trin: Play time is over.

*Trin starts to move at high speeds and hits WhiteRaider in the arm. WhiteRaider grabs hi arm in pain*

WhiteRaider: AAHHH. It isn't over yet.

WhiteRaider: YAAAAAAAAAAAAA!!!!!!!!!!

Guardian Omega
10-21-2002, 11:54 PM
Suddenly, Yago recognizes the man in white......

Yago: You! You're Syrios! Part of Admiral Kaa's espionage group!
Syrios: Glad you remember me, Lightning Man. You were this close to find out the fraud Admiral Kaa's was. Fortunately, he ousted you from the NR..............
Yago: You were his best, and I'll take you out now!!!!!
Syrios: Gladly.......*smirks*

Yago dodges left and right, with Syrios keeping his edge on the offensive. Yago parries up and Syrios counters with a quick light slash on the chest.

Yago: Gahh!! Wasn't fast enough! *looks at cut* Not too bad.....
Syrios takes a foward chop, but Yago dodges and hits him quick in the arm with a sniper shot.

Yago: That should take you out.......WAAAA????
Syrios was only having a minor burn.
Syrios: Heheheheh, I have engineered skin to resist Tenloss Blade shots.......Now you will fall!!!! *Takes a big swipe at Yago*
Yago: Not so fast! *Uses blade increasment, 1.5x wider, 2.5x longer as he "over"-parried it. (Knocked down him for a while, then he got back up quickly....)
Syrios: I see you modified that rifle of yours.........

10-22-2002, 12:20 AM
Whiteraider Jumps at trin. Trin responded by doing a snap kick knocking WhiteRaider to the ground.

WhiteRaider: UGG


WhiteRaider: Ugg. I... WILL....NOT.................LOSE!!!!!!!!!!!!!!!!!

WhiteRaider starts attacking with fury and hits Trin in the leg.

Trin: Was that ment to hurt.


WhiteRaider attacks again faster and faster.

Trin: You liked that old fool didn't you.

WhiteRaider: Don't talk about him like that!

Trin: He was weak.

WhiteRaider: NO YOU LIKED HIM TOO!!!!!!!!!

WhiteRaider strikes Trin on the side of his face breaking a computer chip. The chip explodes and hurts Trin.

Trin: UGGG Tray??? What happened???

*WhiteRaider runs over to help Trin*

WhiteRaider: Don't talk.

Trin: I could not control myself....... My friend.

WhiteRaider: I am not loseing you again.

Trin: Go, take my blade.... HUU.....

WhiteRaider: Trin, I can't lose you again!

Trin: ...............................................

WhiteRaider: NO!!!

*Guards run into the room*

WhiteRaider: You took him AGAIN!!!!!!!!

*WhiteRaider runs into battle with the guards with great fury.*

10-22-2002, 09:07 PM
Back in the intersection of the base, Topshot and Seph continue fighting.

*They both get in a fist lock*

Seph:"You fool! Don't you see you're outmatched?!?!?!?!?"

*Topshot smirks*

Topshot:"I may be outmatched........BUT YOU CAN BET I WON'T
GIVE UP!!!!!!

*Topshot quickly hurls a destructive blast of chi energy, which knocks Seph down*

Topshot:"And just to even the chances of winning against your
evil, I'll fortify my spirit!!!!!"

*Seph gets back up*

Seph:"Nothing you do will........."

*Topshot thrusts a knife into his throat*


*Seph falls over, dead*

Topshot:"So much for taking all the bruises! At least he'll never
live again!"

*Topshot takes out his comlink*

Topshot:"WhiteRaider, Craig, what's the situation?"

10-22-2002, 10:17 PM
Kyan: You cannot defeat me! *slashes and it cuts part of the helmet, revealing Craig's left eye*

Craig: *flips back and away after doing so, feeling over it*

Kyan: *helmet vanishes* hah.. You still hide behind that mask!?

Craig: It's safer than letting out my ID.. and now, lets settle this rivalry..

Both: *move back a safe distance*

Craig: *receives Topshot's call* Hold on a minute..

Kyan: oh brother.. Fine.

Craig: *puts one finger on right ear and hears Topshot's message* Everything's fine here. I have an old rivalry here I'm fighting. *Answers WhiteRaider's too* Alright I'll do that once I'm finished with my rival..

*signs off*

Both: *charge forward and slice*

Kyan: ugh.. *drops down and dies*

Craig: Sorry old friend. *sheaths sword and deactivates turrets*

10-22-2002, 10:25 PM
*Topshot drags Seph's corpse towards Craig's location*

Topshot (thinking):'Man, this dude's heavy!'

Topshot:"Old rivalry, huh? This guy had been my rival during the
Battle of Naboo. Wanted to kill me off, and then go after
the others. What's up with your rival? Why's he
been helping these wimps?"

10-23-2002, 01:11 AM
WhiteRaider: They are leaving again. What is it this time??

???: ME!

WhiteRaider: Ah you came to finish what we started on couer?

Master: Yep. My weak student failed.

WhiteRaider: Don't SAY THAT!!!

Master: Oh did you like that poor, weak, and stupid fool you call a friend?

WhiteRaider: GRRRR. I will

Trin: Stop Tray.

WhiteRaider: What? Trin I though you were dead.

Trin: I was down, but not out. Go I will finish him.

WhiteRaider: Ok. Good luck.

*Starts running out the door*

WhiteRaider: Everyone what is going on?

*A dark figure jumps out and hits Raider in teh chest.*

WhiteRaider: UGGG!

???: Well, Well, Well look at what we have here. I burned you, I beated you, and I cut you still come back for more.

WhiteRaider: At least I can fight back now! Geron! Still buring towns?

[Geron: Is the base commander]

*Geron kicks WhiteRaider*

WhiteRaider: Ugg

Geron: Fool! The federation is almost in complete power in the area and we are moveing to more and more planets.

WhiteRaider: Always a big dreamer and a FOOL!!!!!

*Geron tries to break Raiders neck*

WhiteRaider: HUUU(Gasping).

((OOC: Anyone that has finished their fight now is the time to come and battle.))

10-23-2002, 05:37 PM
Topshot leaps wildly into battle against Geron.

Topshot:"I will not let that happen! You've killed hundreds of
innocent people while your federation has been gaining
its so called power ! The federation is full of weak
and foolish cowards!"

*Topshot powers up a sniper shot, uses the force to push even harder on the trigger, causing a hyper, devastative blast*

10-23-2002, 06:12 PM
*The blast hits Geron, but does nothing to him.*

Geron: Energy has no efect on this armor.

WhiteRaider: Topshot use a sword or a lightsaber!!!

Geron: HAHAHA.

((OOC: Just to let you know we have to destroy his armor.))

*WhiteRadier uses a arm attachment to fire a knife at Geron. Geron pulls out a huge sword and a gun. Geron cuts to knife in half.*

WhiteRaider: This is going to be harder that I tought.

10-23-2002, 06:55 PM
*Topshot concentrates the force energy into the form of a sword*

Topshot:"Ok, sniper rifles have no effect, but maybe this will!"

*Takes a slice at Geron's armor, hoping his force blade has an effect*

10-23-2002, 07:13 PM
*The heat from Topshots attack made some damage in the armor, but it didn't destroy the armor.*

WhiteRaider to Topshot: Looks like you would have to do that for a long time to break it.

Geron: HA! Now witness my power.

*Geron lifts his gun up and gets ready to fire*

WhiteRaider: Oh no. RUN AND HIDE!!!!

10-23-2002, 07:22 PM
(OOS can i join is rpg? if i cant ill just delete this)

*sneaks into White Raider's hiding place*

"I hope im not too late to join in on your bounty"

10-23-2002, 07:36 PM
Topshot, while in hiding, receives contact from a stranger outside the base.......(that would be you, jokemaster)

Topshot:"Who is this!?!?!?!? The mission is almost completed!
We could use some back-up in this fight, though!"

10-23-2002, 07:57 PM
**Suddenly, Geron's hand with the gun starts spurting blood out, then the hand falls off**

Craig: *appears next to WhiteRaider* Hope I'm not late. *kicks Geron, causing him to move away from WhiteRaider*

Guardian Omega
10-23-2002, 08:25 PM
Yago: Alright I didn't want to try this, but...............
*Gets into a furious state, using the anger as raw power.*
Ultimate full power!!!! 4x wider, 6x longer....

Syrios: What the?????
Syrios parried as best as he can, but the raw power and his shaken confidence got the best of him. Yago knocked the blade off his hand and gave 10 quick cuts on Syrios, leaving him into mincemeat.

Yago calms down again, taking a quick breath. Whew! I'd better not try that again..........*turns off blade* Damn, 300 ammo wasted........Using my rage felt wierd, like pure darkness.......

*Gets work in setting the explosives......* I have a bad feeling about my partners.....*makes the heavier class bombs on it*
*Gets his timer on, 5 minutes* *grabs Syrio's comlink* Okay people! It's time to move out! We only got 5 minutes and pretty much everything will blow!! *Runs like heck*

10-23-2002, 09:21 PM
*comlink*"i think they need our help in a fight Yago, nice to see you again, after that academy incident"

*arrives at fight site* "Time to go to work"

*starts shooting at Geron distracting him from aiming*

10-23-2002, 09:49 PM
While JokeMaster distracts Geron by blasting like heck, Topshot sneaks behind Geron and places five highly explosive DET packs on his armor.

Topshot, thinking:'5.......4.......3........2.......1...... .'

Topshot:"Time to say bye-bye armor!!!!!!"

*Topshot presses the detonation trigger, DET packs explode. Topshot waits for the smoke to clear to see if any damage was done.*

10-23-2002, 10:24 PM
*cough cough*"lets see if you can warn me next time*

10-23-2002, 10:28 PM
Craig: *also waits for smoke to clear* Guys, according to Yago, the place will blow in 5 minutes. Everyone, please leave, I'll provide the necassary cover. All security lockups are off, all defense systems however will help you on your escape as well. Do not worry about me, my life is not as important as completing this mission. *Keeps eye where Geron was* Go, now!

10-23-2002, 10:35 PM
"sure you can handle it and get out? Because if not I'm staying, i havent been with this party as long as you.Besides im expendable"

10-23-2002, 10:49 PM
Topshot speaks to Craig:"Hey, I'm stayin' if you're stayin'! I won't let a fellow warrior die by himself! We'll survive the blast, even if it takes protectin' ourselves with the powers of the light!"

"And yeah, next mission sometime, I'll warn ya guys if I plan detonation!"

10-23-2002, 10:50 PM
Craig: Whether or not I get out is not important. You, live. Go! Now! I will most likely die, theres a small chance I can live, WhiteRaider, Yago, Topshot, and jokemaster, get out of here while you can! *turns just as 2 guards come and take them down* Go!

10-23-2002, 10:56 PM
"I'm staying here, its my last chance at redemption"

10-23-2002, 10:57 PM
Topshot, speaking under heavy exhaustion:"I.....am......not
leaving..........'til you leave! Your life is more important than mine!Even if I die, at least one of us will live to tell the tale! I swore an oath to protect those who have shown honorable acts of bravery! I will not let you die!"

10-23-2002, 11:04 PM
Craig: If I told you I will not die, will you leave? I Do not wish to be responsible for the death of four people. I do believe I have a high chance of living, my suit will keep me alive. Keep going Topshot, jokemaster, you too. Yago, WhiteRaider, GO! Someone needs to cover your escape, I live to serve. I can guarantee we will meet again if you leave here without me.

Guardian Omega
10-23-2002, 11:45 PM
Yago arrives at the group.

Yago: People! We're going to have to scram at three minutes! Don't worry, I'd taken out the rest of the guards with a couple of explosives, low class. So everyone get a move on!

10-23-2002, 11:48 PM
Craig jerks his head toward the door to leave

Craig: Go, now. Save yourselves, I'll be fine!

Guardian Omega
10-23-2002, 11:53 PM
Yago: You're very stubborn.............

Thinks: Hmmmm, should I knock him out and carry him with my jetpack? Wait a minute, didn't he say he'd provide cover? I took all the enemies out........*Looks at corpse* Self regeneration? I'll make sure............

*Reloads Rifle to 700 ammo and charges a big fat blast and fires at the corpse.* Any chance he has of returning is gone! Now all of you go, or I'll take some unnesscary force.........

10-23-2002, 11:59 PM
Craig: *has sword in hand* No offense, but I do not wish to shed more blood. An old friend has died here, when this place blows, it will be the last time I will know of him. He was corrupted by evil, yes, but still a friend. I will get out before the place blows, you go on ahead though. My safety is my problem. More guards could be on the way, there were a few chasing me down and eventually gave up as I made my way here. Anyway, just LEAVE! I'll be fine!

Guardian Omega
10-24-2002, 01:13 AM
Yago: Heh, I see. I thought you were just not listening and one of those "do impossible odds without thinking" I was gonna knock you out and carry you had you not said that. Very well, let's go people!

10-24-2002, 02:50 AM
WhiteRaider: What the? The countdown has stoped! Shoot!!!

Trin: I will set them off. Get out of here. There is two to four more bases in this sector. You need to destroy them.

WhiteRaider: Trin you would kill youself. I can't let you.

Trin: I can't go on living. You know what happended to Jim? I KILLED HIM!!!!! I could control myself. The man who took us in when we were homeless. He was like a father *tears in eyes* and I....I....I KILLED HIM!!!!!! I must go down with this place. Promise me that you will destroy all of the bases.

WhiteRaider: I promise. You are the closest person I had to a brother.

Trin: Same here.

Geron: How touching.

WhiteRaider: Go Trin.

Geron: I see my base is almost gone, but I will kill you this time.

*Geron pulls out a blade*

WhiteRaider: Guys don't step into this one. He is mine.

*Raider pulls out his blade.*

WhiteRaider: And guys don't get yourself killed. I can still use your help after this mission.

*Both Geron and Raider run at each other. Both swing a long swing. Radier changes attack and stabs Geron through a hole in his armor.*

Geron: GUU..... How did.... a.... rat like you.... Kill me??? The.. .Kass...Federation...doesn't.... die with me....this wasn't the main base...HAHAHAHAH.................................. .........
*Geron drops dead.*

WhiteRaider: Lets go!! Trin isn't going to give us alot of time.

10-24-2002, 02:55 AM
WhiteRaider to Craig: Funny how even when friends go bad. They are still friends. Good luck

10-24-2002, 06:57 AM
"umm guys theres still something about to blow up, i found some explosives this thing has a self destruct device connected to Geron's life force.I'm gonna try to connect it to one of my remotes buy you guys gotta go in case if fail, go NOW"

Jokemaster (thinking): years ago,Garin,My first job.
Younger Jokemaster:i hear you need bounty hunters
Gaurd:yeah we need to capture some rebels
Younger Jokemaster: rebels or civilians
*gaurd gives jokemaster fake wanted papers*
younger jokemaster: ok ill take the job
jokemaster (thinking): that was the first time i took a job without a bakcgound check.
(same place from flashback in the beginning)
Younger Jokemaster: here's a survivor!!*points at Trin's unconcious body*
Gaurd: good work
(thinking) according to the papers he had murdered some civilians, i thought i was doing the right thing, i rose through the federation rapidly,i was respected, I never suspected they were invading, i never thought i would go back to being a bounty hunter again... i thought wrong, part of an underground recistance showed me the horrible truth, i wasn't arresting murederes, i was kidnapping civilians. i joined as an assasin)
Younger jokemaster (aiming sniper rifle at Geron): steady steady
*misses* dang *comlink* i missed im gonna try to set the explosives but you gotta get out NOW!!!
(thinking) i never found out that my comlink was broken untile 10 years later.I set the explosives but my team was captured.I fled the planet and homed my accuracy and agility skills to perfection, and vowed id redempt myself. I went back to being a bounty hunter, The explosives never blew up.

They were those same explosives i was trying to modify now

10-24-2002, 05:37 PM
Craig: Thanks for understanding White Raider. Jokemaster, don't worry about the self destruct, just keep away from it and you should be fine, go with the others. I have to pay my last respects and I'll meet up with you later.

10-24-2002, 05:49 PM
WhiteRaider: Jokemaster if you want to redeem for what you did. Come with me. We still need to destroy other bases.

10-24-2002, 06:43 PM
"ok just make it out alive Craig. Wait i have to do something before i go" *shoots geron's corpse in the head* "i never leave a job undone"

10-24-2002, 07:04 PM
Craig nods at jokemaster

Craig: I will make it out alive, I promise that, just don't throw YOUR life away.

Craig runs off to have one last moment with his friend, vanishing in an instant

10-24-2002, 08:00 PM
"that takes care of that, just one question. What kind of explosives do i use? OH and no more timers, too much pressure, not enough time.

10-25-2002, 12:59 AM
WhiteRaider: Ah guys. It doesn't matter what explosives we used. That computer isn't a normal computer and a small amont of explosives will destroy all the base. Why do you think it is underground?

10-25-2002, 05:45 PM
Craig appears in the midst of the group.

Craig: I have payed my last respects, and am ready to go.

**Everyone can probably notice the cut in the helmet and Craig's left eye showing**

Craig: Is there still more explosives to plant, or are we leaving? Sorry, I seem to have lost track of what was going on while I was gone.

10-25-2002, 07:15 PM
Topshot to the group:"So, then have you guys found out where
the other bases are?"

(looks around)

Topshot:"Thought I was dead? I escaped alive through a vent in
the floor. "

10-25-2002, 08:21 PM
Craig shakes his head

Craig: I knew you wouldn't die, you are too strong for that. Very clever thinking about the vent, but do not think it will save you all the time.

10-26-2002, 08:45 PM
*Watches the base Explode from a distance.*

WhiteRaider whipering : Good by my friend.........

WhiteRaider: The other base on this planet is where my village was. I will pay you for the base you help destroy. If you want to double it come help me with the other base.

*Hands everyone their pay.*

10-26-2002, 10:25 PM
Craig takes the money and nods

Craig: I will assist you on the second base, but do not pay me for that, it is more than I deserve.

10-26-2002, 11:31 PM
"Im afraid i have to take the money, im trying to buy parts to update my ship again"

10-27-2002, 12:04 AM
Craig shrugs and smirks

Craig: You can have my share then.

Craig then goes off to fix his helmet before they leave

10-27-2002, 01:01 AM
WhiteRaider: This one is over ground, but then we have a problem with snipers. Let us find a safe spot to camp for the night as guards will be out in force.



WhiteRaider: This cave looks like a good spot. I got all the gear we need.

*Sets up tents and lamp in cave*

WhiteRaider: Keep your weapons close at all times.

10-27-2002, 11:18 AM
"ok" *sets out 2 blasters, 1 sniper rifle and a rocket launcher* "that should be enough"

10-27-2002, 11:35 AM
"You're the boss."

*takes out an orange lightsaber, a shotgun, and a rocket launcher*

"They'll never know what hit 'em! The snipers, I mean."

10-27-2002, 11:44 AM
"if they dont hit us first that is"

10-27-2002, 12:40 PM
Craig comes back without his helmet.

Craig: I'll have to fix it later, as for the snipers, I'll deflect their attacks, taking them out is up to you.

10-27-2002, 12:43 PM
"Yeah, we'll have to watch out for 'em if they hit us first, jokemaster.

*Turns, looks at WhiteRaider*

Got any good strategies to take 'em out, WhiteRaider?"

Guardian Omega
10-27-2002, 01:27 PM
*steps in*

Yago: You're looking at a ex-NR sniper here. *Gives everyone cloaking shields* This should make you safe from sight, but does nothing against sensors. If anyone fires any type of energy, you'll appear......

10-27-2002, 01:41 PM
"i think we should move at dawn, that way the sun will be in their eyes."

10-27-2002, 04:18 PM
Topshot to Yago:"I'll improve the cloaking shields to give off radar
interference waves, so that should help.
What would you think?"

10-27-2002, 05:55 PM
Craig looks at the cloaking shield and hands it back.

Craig: No thanks, I have my own stealth.

Craig suddenly completely vanishes from view

Craig's Voice: See? It cannot be detected by anything, well, its a totally different story once you lob a chaff grenade.

Craig reappears

Craig: But I agree with jokemaster about the dawn part. Since the sun rises in the east, we should approach the base from the east, so that the sun is in their face if they try to shoot us. That is, unless the sun rises differently on this planet, I do not know.

10-27-2002, 10:13 PM
WhiteRaider: Good plan, but only one problem. You forget about thermal scopes which is what most snipers in the kass federation. But that doesn't mean I won't be the best time to attack.


???: FIRE!!!!


WhiteRaider: What was that?

*Grabs sword*

WhiteRaider: That sounds like a fight!! The Tuskins!!!?????? Quick we must help them. I know them.

*A huge battle rages between Tuskins and Kass troopers*

10-28-2002, 07:38 AM
*grabs sniper rifle and puts blasters in hoilsters*
"I'm ready"

10-28-2002, 06:53 PM
*Topshot gets an Imperial Repeater out from his ship*

Topshot:"I could use some action right about now. Let's go kick
some major Kass butt!"

*Runs off with WhiteRaider*

Topshot speaks to JokeMaster and Yago over comlink

"How much ammo you guys got?
We'll need my Concussion Blade, extra fire power, and that Tenloss Blade of yours, Yago."

10-28-2002, 07:09 PM
"i got 15 rockets, 100 snipe shots and virtually unlimited blaster ammo.If we need more theres some more in my ship"

Guardian Omega
10-28-2002, 08:26 PM
Yago: *smirks* I got my trusty blade right here! As for extra power.......*gets out a explosives launcher from his backpack and lengthens it* Load any small to moderate size and it'll shoot out explosives you can detonate any time. There's even the circle function, in which one main bomb from the launcher is powered by the explosives in the circle formation it launches, giving an extra big blast. The right explosives can level a small to moderate sized ruin.

10-28-2002, 09:43 PM
*raises eyebrow*

"were supposed to help them, not blow them up"

*starts looking for a place to snipe from*

10-29-2002, 12:46 AM
WhiteRaider: Aim for those snipers.

*Off watching the battle. A dark cloaked man sits.*

???: That Raider and his group seems to have more power than we thought. You all know what to do.

Larin: Yes my lord. I will take that Raider as he killed my brother.
[Larin: Brother to Geron. A blademan]

Hopa: Yago is mine. I will crush him with my armor.
[Hopa: Scientist. the one who made Gerons Armor]

Perin: The one called Jokemaster I shall take.
[Perin: Loyal to the federation. He has the faster reflexs than a Jedi]

Jefa: Craig ssssssssss issss minesssss. HEssss SHALLssss FALLsssss
[Jefa: A lizard type. Has the ability to change colors to blend in.]

Geo: Topshot is can prove no chalenge, but I guess he is mine. The ground he walks on is my ally.
[Geo: Has the power to make the ground to many things.]

???: Do not fail me. The federation rests on your squad.

((OOC: We have to get captured. So fight with them, but find a place to get captured. We meet them a little ways into the fight.))

10-29-2002, 08:13 AM
*finds a hidden place from which to snipe*
*starts sniping*
"Got 1 about at least 10 to go."

10-29-2002, 06:14 PM
*Runs and turns on a eye attachment.*

WhiteRaider: I see 7 snipers in the hills. 10 in the battle. I see 5 a long ways away.

*An laser flys by Raider*

WhiteRaider: Man are all of you a bad shot?

*Runs up to the gunner and does a side swipe slices him.*

WhiteRaider: We got incoming the five are here.


Larin: Find your target. Get them alive.

10-29-2002, 07:52 PM
*Due to an "Ability Option" upgrade in his suit, Topshot now can access Enemy Information, their energy ratings, and can now use their own weapons. Topshot gained this "Ability" after defeating the bosses Geron and Seph.* (Kind of Mega Man stuff huh?)

Topshot, climbing the stone mountains, notices a sniper faraway, aiming for his head.

Topshot, thinking:"This guy must be really stupid to try and kill

(Topshot reaches the closest perch, climbs on to the flat top, takes out his Repeater, and launches a concussion bomb. It strikes the sniper dude with heavy impact.)

*Topshot taps into everyone's comlink frequencies*

Topshot:"All clear?"

10-29-2002, 07:56 PM

"not over here, i got 3 of em but theyre all aiming at me. im pinned down and i don't know how much this rock'll last, its about to fall. any help... wait"*shoots a sniper." make that 4 of em. soem backup would be good."

10-29-2002, 08:38 PM
Suddenly, the heads of the snipers attacking jokemaster seem to vanish and the bodies fall, Craig appears at the end of them, sword drawn.

Craig: *Robocop mock tone* You called for backup? *smirk* *jumps down and helps in the fight while also deflecting sniper shots*

10-29-2002, 08:42 PM
"thanks, remind me to bring the rocket launcher next time."

10-29-2002, 09:11 PM
Craig nodded.

Craig: Anytime! *deflects 3 sniper shots with sword, then sword vanishes and arm morphs into a heavy blaster* Heh.. *takes aim and fires, a very powerful but thin beam shooting out and piercing the sniper in the heart* got em. *gun vanishes and sword reappears, continues fighting*

10-29-2002, 09:16 PM
"wait" *looks through binocular like object* "theres something down there, i think its the guy who set me up here and is going to set me up again, stay here im going after him."

*leaves before craig can answer*

10-29-2002, 09:54 PM
Craig turns and shouts

Craig: I'll give you cover then!

Craig ducks as a laser blast goes by.

Craig: *Glares in the direction it came* You managed to singe my hair.. *deflects the next shot right back at him, killing him* Snipers.. hate em.

10-29-2002, 11:19 PM
Topshot, still climbing, gets a strange feeling that he's being watched from every angle of the mountain.

Topshot contacts Craig and WhiteRaider:"Something's not right over here, there's........uggh..... *Topshot, slammed into a wall by some unknown force, gets up and looks around*........What ever hit me, it was no sniper."

*Piles of dust and mud gather, compile, and take shape, forming Geo*

Topshot:"I NEED BACK-UP! A Code Nine attack!"

(Code Nine, created by Topshot, meant that an enemy much powerful than he, was extremely hostile, and it'd take about 5 guys to take down that enemy.)

*A spike suddenly appeared, and cracked Topshot's comlink in two*

Geo:"Your friends cannot help you now. You and your allies will
die by the hands of my lord."

Topshot:"Oh yeah?!? Just who is this lord of yours,

Geo:"That information is confidential. You must die."

Topshot shrugs:"Oh well!"

10-29-2002, 11:21 PM
*arrives at site*
"whatever was here is gone now"
*comlink*"........What ever hit me, it was no sniper"
*thinking* "whatever hit me, it was no sniper? Im getting a strange feeling that we're being set up for something, id better get back"
*comlink*"whiteraider, Craig did you guys hear that? Dont move, i'm getting a feeling we're, what the...."*gets tackled, dropping and breaking the comlink in the process"

Guardian Omega
10-30-2002, 12:01 AM
*takes out a couple of snipers with the explosives launcher and snipe shots from his Tenloss Blade*

Yago: Heh, from this side, shouldn't take me a couple of more minutes and the snipers will be gone.

???: Very nice assessment...........

Yago: Huh??? *Suddenly, a rocket shot is aimed at his head, but dodged it like he knew it was coming. Alright who the heck are you?

Hopa: *A big menacing metallic figure appears* I am Hopa, your captor! You will be neturalized, one way or another.

Yago: Heh! Bring. It. On. *Readies Tenloss Blade, full power*

Hopa: Just as I expected. *Funnel-like objects appear from the back of the armor* Go bits! The 8 bits go foward to him, scattering and shooting at Yago with low-powered Tenloss shots.

Yago: What in the emperor's black bones?? *Dodges left and right, blocking shots.* *Shoots at Hopa, but funnels quickly make a shield.* Oh ****!!!!!!!!!!!! *activates comlink* People! I need some backup here!! Comlink gets shot.

Hopa: It is of no use, your friends will soon be neturalized.....

10-30-2002, 05:48 PM
Topshot, suddenly realizing Geo means business, pulls out his Concussion Blade.

Geo:"Nice blade. Too bad it you won't be able to make a hit with

(The ground reaches up, and before Topshot knows it, his wrists are encased in solid stone cuffs.)

Topshot:"What the......???" (he strains to break free from the planet's grip. Unfortunately, the ground tightens its hold each time an attempt is made.)".......damn him........"

Geo:"Hahahaha! Just as I visioned it. You truly are no match for
a warrior like me."

*a "challenging authority" grin appears on Topshot's face*

Topshot:"Warriors fight longer than this. You truly are no warrior!" (Topshot mysteriously shatters the stone cuffs)

Geo, awed in suprise, was left open for attack.

Topshot, accessing the computer infused in his suit, simply whispers a single command:"Geron Armor."

For some strange reason, Topshot was immediately encased in armor like that of the former base general Geron.

Finally, Topshot used the force to call his Concussion blade to his hand. Rushing forward, he cut through Geo's waist line, and sliced upward to his chest. Geo falls to the ground.

Topshot:"Like my new trick?"

Geo:"Good. But not good enough."

Geo raises his power, regaining his lost appendages, and sends large quakes heading towards Topshot, but had only dented the armor.

Topshot:"Is that all you've got? That was weak!"

Geo:"Look down."

The ground reaches up and over Topshot from all sides, encasing him in a geographic prison.

Geo:"That was way too easy. My lord will be pleased........."

10-30-2002, 07:07 PM
*Jokemaster shoots at Perin, who dodges all the shots*
"what the...?"
*perin shoots him with stun faster than jokemaster can evade it*
Perin: for the famed traitor who got away you sure get captured eisily

10-30-2002, 07:17 PM
Topshot, currently taken in captive in a incasing of rock, receives a disturbance in the Force.

Topshot, thinking:"No! They got jokemaster! I'll try using the Force as an instant messenger and try to talk to him!"

Topshot, reaching out with the Force, connects to jokemaster's mind.

Topshot:"Jokemaster! Jokemaster, please say something! Are
they taking you to their master also?"

10-30-2002, 07:33 PM
Larin: Well look here. Good old Raider.

*Draws Sword*

WhiteRaider: Been a while Larin. How is the arm?

Larin: I was fine untill you got to it.

WhiteRaider: Come on Larin. I did you a favor by cutting it off. Or did I do myself one?

Larin: Shut up!

WhiteRaider: Ah I see your temper is still as hot as ever.

Larin: Now I have got to kill you for my brother and my arm.

*Larin Sweeps Raider*

WhiteRaider: UGGG!!

*Raider responds by sweeping Larin*

WhiteRaider: You keep forgeting to watch your feet. Why do you think you lost your arm.


*Larin pulls out a net blaster and fire. The net traps Raider*

Larin: And you forget to keep a eye on the other hand. Oh that is right you only have one. I wonder why. HAHAHAHAHA!!!

10-30-2002, 07:49 PM
*In the distance*

???: What is your report

Larin: My lord Raider has been captured.

Hopa: I am still fighting.

Perin: I have to trader

Jefa: I am hidding behind Craig

Geo: Topshot is in a rock.

???: hahaha. 3 down 2 to go. Soon

*A trooper walks in*

Trooper: My lord. Plans for taking Yavin IV is almost complete

???: Good. How are the plans on Tatooie?

Trooper: The hutts have neutralized our men sir.

???: WHAT!!!!!

*Trooper starts to choke and float in the air.*

Trooper: BU...T..... We are.... doubleing ....our eforts!!!!

*Trooper fall to the ground

???: Don't fail me again!!!!

10-30-2002, 08:11 PM
*wakes up*
"ughh i feel worse than that party at lando's"
*hears topshot's voice in his mind:
Jokemaster! Jokemaster, please say something! Are
they taking you to their master also?
Jokemaster:" i think so. who attacked you? me some guy with either great reflexes or great luck

Guardian Omega
10-30-2002, 10:34 PM
Hopa: *While focusing funnels and rifle shots at Yago* Give up and I'll won't have to waste time on you..

Yago: Okay, you just ticked me off metal bantha! *Gets furious all of a sudden and uses ultimate full power.* *Jumps high and takes out 3 funnels.*

Hopa: Ah I didn't expect an increased attack range. But.......*Funnels stick to each other and spins moderate Tenloss laser beams in a quick way and keeps shooting at Yago while dodging the beams himself.*

Yago: Holy ****!!! *Dodges with his rage's increased speed and wards off the beams.*

Hopa: Impressive, but not impressive enough! *Sends Funnel Spoke at Yago, chasing him. Yago is put on pure defense.

Yago: *Slashes at the funnel spoke, killing 2 funnels.* Alright, now the-------AHHHHH! *Hopa shot Yago with 10x stunbolt power.

Hopa: This is Hopa, target neturalized, awaiting orders.. *Gets the funnels back in and repaired.* I didn't even had to use the jets.....

10-30-2002, 10:44 PM
*Topshot hears jokemaster's voice, then sends a reply*

Topshot:"Some guy with the power to control the ground trapped
me in a giant boulder! We should try contacting the
others. They were captured also. Just a couple minutes
ago, I felt Yago and WhiteRaider's power levels drop.
Did you feel them also?"

10-30-2002, 10:46 PM
Craig looks around as there are little people left.

Craig: Hrm... something's wrong, it's too eas...*swings fist back and hits Jefa hard* *turns* Nice try.

Jefa: *appears* Impressssssive movesssss, but not enoughsssss! *jumps up and vanishes*

Craig: *looks around quickly, trying to find Jefa* Who are you?! WHERE are you?

Jefa: I sssss amss Jefa ssssss. I would tell youssssssss not to forget itsssssss, but you wontssss be around long enoughssss to remember it! *slams a chaff-like grenade down*

Chaff grenade explodes, paralyzing the cyborg suit Craig uses

Craig: AHHH! Da**!! *Waits for it to wear off, then flips away*

Jefa: Nice sssss.... *starts to vanish*

Craig: *Grabs him by the tail and starts to swing him around*

Jefa: ahhhhhhhhhhh! *detaches his tale like a gecko, regrows it and fires a chaff-net*

Craig: *paralyzed* Great... *sends message to jokemaster, Yago, Raider, and topshot via mind-talk* "This is Craig, I put up a fight, I'm caught here, whats your situation? . These guys are good"

10-30-2002, 10:56 PM
*Topshot receives Craig's message*

Topshot replies:"Yeah, I know. I think there was a legend about a group of 5 bounty hunters with supernatural powers, nothing a jedi could possess. They were led by a mysterious sith lord who's name is unknown at the time. There were five things involving this group. Speed, Earthen power, invisibility, snakes, and strength."

Topshot:"Which of them have you encountered?"

10-30-2002, 11:50 PM
Craig recieves message

Craig: Sounds like a snake but can blend with his surroundings...Wei...**cut off**

Jefa: *hit Craig* No talking to alliesssssss.

10-31-2002, 12:38 AM
WhiteRaider: I know this squad. Larin is my biggest foe. I got his arm he got my eye. Hopa is his second in command a big wig tecno guy. Jefa is more of a it than a who. Perin uses drugs to make his reflexes high. And Geo as you saw topshot controls dirt and stone. For the most part they a free lancer hunter, but when the Federation comes into view they are loyal servants.


*All of our group is took to ???*

???: Well done.

Larin: Thank you my lord.

*Larin signals to his partners. As Hopa has Yago in a e-cage, Jefa holding Craig. Perin is holding Joke M. and Raider, and Geo moves a rock in and breaks it*

???: Good

WhiteRaider: Who are you a big fat jerk?

*Larin kick Raider*

???: My name is Darth Ikann. A sith lord.

WhiteRaider: I have got a bad feeling about this. ((OOC: Hey it is Star Wars someone has to say it. :D )

Ikann: Also you could call me master as you once did.

WhiteRaider: NO! I though Trin did you in??????

Ikann: That was a clone. I was the one you trained under.

WhiteRaider: GRRR!! I WILL KILL YOU!!!

Ikann: Good get angry. Let your rage flow.

10-31-2002, 08:17 AM
"snakes, why did it have to be a snake" (OOS: wrong movie :D )

10-31-2002, 04:49 PM
Ikann: If you strike down your friends here I will let you live.

WhiteRaider: Never!

*Raider starts chokeing*

Ikann: Don't underestimate me. So be it Raider.

Ikann to Larin: Put them in their cells.

Larin: With pleasure.


((OOC: Our cells are by each other.))

WhiteRaider: Well this is a good mess we are in. No weapons, no food, no water, and no lights. We have to get ot of here some how.

Guard: Hey you are that Raider guy huh? You were the one who gave me this scar.

WhiteRaider: I cut to many of you guys to remember.


Larin: Sir We have got to put more men to guard them. I know Raider too well.

Ikann: Don't worry my plan will not fail.

Larin: I hope so my lord.


*While the guard are asleep*

WhiteRaider: Guys here. take this.

*Raider throws a magnetic device to each.*

WhiteRaider: Use it to steel a weapon when we are taken out of our cells. After that lets find where our weapons are stored.

10-31-2002, 05:11 PM
"i got another thing covered"
*takes out lockpick and electronic lockpick from hidden compartment in cell*
"i helped build these things, the irony is extraordinary, look under your bunks, the code is 1138 (OOS: someone had to put a THX reference ;) )
*unlocks door and uses magnetic device to get a blaster and mow down some of the gaurds*
Perin (watching through a camera):I told you guys not to put jokemaster in the cells he built

10-31-2002, 07:28 PM
Craig: *is seemingly unconcious inside the cell, small amounts of electricity flickering around the body*

Craig lays perfectly still, and the magnetic device topshot throws him hits Craig on the head

Craig: *muffled "ow", but doesn't open eyes* If I had a choice between moving and something else, id rather kiss a wookie

Pefa: *watching through a camera* Hsss...... that chaff netssssssssss did him in sssssss.

Guardian Omega
10-31-2002, 07:58 PM
*Grabs the magnetic device and pulls a weapon to him, shooting the lock off and getting himself out, taking out the guards who woke up, and stunned the sleeping ones and shoots Craig's lock out and kicks him hard, waking him up.*

Yago: Wake up sleeping beauty, we gotta get our weapons....

10-31-2002, 08:01 PM
"were back in bussiness"

10-31-2002, 08:48 PM
Pefa: *watching through a camera* Hsss...... that chaff netssssssssss did him in sssssss.

((OOC: You misspelled it. It is Jefa. Nothing big though.))

WhiteRaider: Let's go.


Larin: Shoot I knew it. We should of killed him why we had the chance.

Ikann: Do not worry. I have expected that. You are my final defence line. Stay here. They will fall into my trap.


WhiteRaider: Ok weapon storage should be on the other side. Don't make a racket untill we get our weapons.

*Raider looks around the corner*

WhiteRaider: Clear.

*A trooper walks by the hall and Raider sneaks up and chokes the Guard.*

WhiteRaider: I think that is bigger than that scar.

10-31-2002, 09:35 PM
Topshot:"Ok. We need to get there somehow without the cameras spying on us. Ikann is watching us. I can sense he's just sent one of his cronies. Craig, can you still use your transport ability?"

(waits for a response)

Topshot:" It'll help alot if you can take me to the main security control panel, so that I can disable the power lock from the weapons storage room. Only my codebreaker device will work on it!"

10-31-2002, 09:54 PM
Craig: *is barely able to walk but manages to keep up* Sure, this weariness will wear off soon. I still have my weapon, so I can also assist easily with that. Jefa forgot that my weapon vanishes from existance when I do not need it. I don't have a transport ability, more as a stealth camo that gets past security. I'll see what I can do about them cameras though. *vanishes*

Craig: *finds the main control room* *comes back* found it, follow me. *Takes Topshot to the main security control room, cutting up the camera in front of it* *sticks hand on handscan device and electricity flies through my hand and into it*

HandScan: Access Allowed

**Door slides open**

Craig: Go ahead to the panel! *takes the guards out*

*calls Yago* by the way, i wasnt snoozing, the chaff net was took a hard toll on my suit, i wouldve loved to get up

10-31-2002, 10:01 PM
Larin: I can not wait. I must finish him.

Ikann: Fine go, but have your team go with you.


*Turns into a room*

WhiteRaider: Here is a map. HHMMM...... Bingo! Weapon storage is not to far away.

*Runs to a open courtyard.*

Larin: RAIDER!!!!!!

*Larin throws something down*

Larin: It think we are going to play with Lightsabers today rather than normal blades.

*WhiteRaider Grabs the saber*

WhiteRaider: Guys go on. Weapon storage is just around here.

Larin into radio: Ready team?

Hopa: Ready.

Perin: Good to go.

Jefa: Readyssssss to gossssss.

Geo: Rock on.

((OOC: Kick their butts at a point, but they get away. We will see them later.))

10-31-2002, 10:30 PM
Topshot:"All right! Thanks Craig, I owe you one! Now, let's see here."

*takes out codebreaker device, attaches it to the main console. A small bling bling is heard and the weapons storage room power lock shuts down and falls off.*

Topshot:"All right guys, the power lock has been cracked! Let's
get our weapons and blow this joint!"

(Topshot and Craig get to the weapons storage room as fast as they can, but somehow land in a natural habitat reservation on the way. Jefa is camouflaged and hiding somewhere. Geo is hiding underground.)

Jefa:"Geo and I are hiding ssssomewhere, you fools. Try fighting usssssss in thisssss condition!!!!!"

Topshot:"Craig, you hear something?"

(A crumbling sound is coming from below)

10-31-2002, 10:40 PM
Craig's sword appears in his hand and Craig swings it back to a stance and it starts to glow

Craig: The sword is glowing, it thirsts for your blood, Jefa. Lightning Strike! *holds out one hand and a wave of wind seems to shoot out, making Jefa appear* *runs toward Jefa and hacks away, jumps back and raises sword up, lightning around the blade* Take THIS! *swings it through the air, launching a large electric blast at Jefa*

Jefa: Da** sss!! I will crushh you againssssss later! *runs off*

10-31-2002, 11:52 PM
*After long fighting.*

WhiteRaider: Not bad Larin. My bantha could do better though.

*Raider hits Larin on the arm.*

WhiteRaider: Lost it twice now.

Larin: I will be back.

*Larin starts to run.*

WhiteRaider: Third time is a charm you know.

WhiteRaider on Radio: Where are you guys?

Guardian Omega
11-01-2002, 12:10 AM
Wayy before cracking To Craig: Eh oops!

At the weapon storage.........

Yago: Wow! What a surprise! Here's the parts I need for my After Burner Pack! (Predecessor to the Full Vernier Booster Pack, or FVBP) *Grabs the parts and gets his backpack and Tenloss Blade right before Hopa shoots him, but Yago quickly dodges as he if he known the move.

Hopa: You will not complete that device! *Gets ready to launch funnels*

Yago: *Sees the image* Oh no you don't! Slices the armor, malfunctioning the funnels and Hopa misfires into the air. Kicks Hopa in the face and quickly slices some of the armor.

Hopa: Gah! I have been taken by surprise! We will meet again, and I'll not go easy on you this time! *runs with damaged jets*

Yago: Heheheheh, guys, let's stock up on the storage! *Gets out a funny looking jetpack and 5 minutes later finishes putting the parts in.* Well, who likes my new toy? If needed, it'll go past the speed of sound and it can stop on a dime!*Makes it disappear*

OOC: For a look on the pack, take a look at the back of this unit.
http://www.angelfire.com/gundam/gundamsme/GP-01fb.jpgCopy and paste onto browser.

11-01-2002, 08:37 AM
Jokemaster: " a reapeter, this should be a good weapon"
*perin starts shooting at him*
Jokemaster:"You always arrive just when im distracted don't you coward?"
Perin: you will pay for that comment
Jokemaster: oh yeah?
*starts shooting at Perin, Perin dodges all the shots.*
Perin: you forget that i can avoid those, You always forget something.
Jokemaster: what do you mean? ive only met you once, very recently.
Perin *mocking tone*: have you really? Or is your memory that bad? Well i dont blame you for forgetting seeing as i was diffrent the last time you saw me
Jokemaster: what do you mean?

11-01-2002, 08:18 PM
As Geo quickly travels upward, Topshot pulls out a blade similar to his old one from thin air.

Topshot:"This is the Wind Blade. Just 3 slices from the sharp air waves it emits when swung can slice through solid steel, or matter-of-factly, hard rock!"

*Topshot jumps high in the air. Geo finally rockets out of the ground*

Geo:"You must die! I can't wait any longer!"

Topshot, thinking:Yeah, right, like that'll ever happen!

"You really got a hard head on those shoulders! Let me cut 'em off!"

*Topshot powerfully swings the Wind Blade 3 times. 3 air waves strike Geo's body, left arm, and midsection*

Topshot:"I guess that when they said 'never touch a sharp object, or you'll get hurt' they must've applied that to you, Geo."

Geo:"Curse you and your powers, Topshot! Curse you all! I will
be back, you won't regret this!"

*Geo digs back into the soil where he came from.*

Topshot:"Craig, let's get to the others!"

11-01-2002, 08:56 PM
Craig nods

Craig: I agree, we must find the others! *runs off* Jefa, I will beat you.....

11-01-2002, 10:00 PM
Jefa:"He issss persssssiiiissssstant, that Craig! Jefa to Geo, we mussssssst inform the othersssssss about how powerful he and that botherssssssome Topssssssshot are becoming!"

Geo, reassembling his body:"Agreed. We must warn the others.
Geo to Larin and Hopa. Report, Geo to Larin and Hopa. WhiteRaider's allies Craig and Topshot are heading your way. They have become too powerful! Do not go after them! I repeat, do not go after them!"

11-01-2002, 10:08 PM
Perin: yes you wouldnt remember would you
*Jokemaster gets angry, starts shooting averywhere, one of the shots hits Perin in the arm*
Perin: You will pay for this old friend you will pay
*perin disappears*
Jokemaster: wonder what he meant by old friends, never mind.
*comlink* report everyone.
Perin joins Geo and Jefa

Geo: did yours defeat you too?

Perin: yes, but he will pay.

11-01-2002, 10:57 PM
Topshot:"Well, we finally are showing our true power, huh? I mean, look at me! (http://www.blackgoku.com/images/Random/Gojita010.jpg) *high evolution taken place* I've reached my final and most powerful form! What do you think, eh?"

11-02-2002, 01:19 PM
Craig nods.

Craig: I too, am fighting better than normal. *Is wearing my helmet* And I say its high time I reveal my face. *Helmet moves back to reveal face (http://www.gamescreenshots.com/fullpic.asp?category=pc&pic_id=103384&game_id=862&gallery=0&picOrder=0) * I will continue fighting like this, there is no danger of my getting my face cut out. I will fight now with renewed strength, I must defeat Jefa and help WhiteRaider

11-02-2002, 08:33 PM
Topshot:"We will, my friend, we will. Geo must pay for trapping
me in a rock!"

11-02-2002, 10:11 PM
"lets not get cucky (srry about spelling but if i spell it right it gets the **** treatment), the federation always makes things worse."

11-02-2002, 11:06 PM
Topshot:"Alright, WhiteRaider, where do we stand now? What are
our objectives?"

11-02-2002, 11:07 PM
Larin: UGGG. Ok no more mister nice guy.

IKann: Do not worry. Where is the rest of your team?

Larin: They got their butts kicked and are on their way back.

IKann: Take your team to outpost 24. And help with assalt on Yavin IV. You may use your force powers on the Jedi there Larin. We will not need to hide anymore once we take that area.

Larin: But what about Raider?

IKann: It is time I show him the power of the dark side.

WhiteRaider: IKann!!!

Larin: Fine my lord.

*WhiteRaider turns on Light saber*

IKann: Do you think you can take me on?

WhiteRaider: I think you are full of hot air.

*IKann turns on a double bladed lightsaber*

WhiteRaider: Ah crud.

*Ikann runs at Raider*

*Raider and Ikann locks their sabers. Raider pushes hard and when it seems like he is going to win the lock Ikann uses push on Raider*

WhiteRaider: UGG!!

*IKann uses grip on Raider and lifts him high in the air. Ikann then tosses Raider into the wall.*

IKann: Come join me.

WhiteRaider: Never!!! I would rather die.

IKann: So be it.

*Ikann continues to shock Raider with lightning.*

WhiteRaider: AHHH!!!

*IKann goes to finish Raider off with the saber, but Raider manages to block the attack and move out of the way.*

IKann: Persistant Fool.

WhiteRaider: *Breaths heavly.* I will....*goes out cold*

IKann: HaHAHAHAHAHA!!! *Goes out a back door.*

*A little later*

WhiteRaider: UGG! I feel worse than when I woke up from that new drink at the bar on Couer.

*WhiteRaider puts hand on head*

WhiteRaider: OOHHH.....

WhiteRaider in Radio: Where are you guys I just got beat up by IKann. I need some help my leg is broken.

Guardian Omega
11-03-2002, 12:02 AM
Yago: Hmmmmm, a Radio transmission from Raider. He broke his leg eh? I guess Larin proved too tough for him.....

*Points at topshot and Craig* Raider's in trouble, but I'll go, I'm the fastest now.........*Picks up radio transmission origins and opens his jetpack and in an instant, Yago was gone.

30 seconds later.........

Yago: Damn I hate navigating through these walls......*Finds Raider* Well, shall we go now? *Picks him up*

11-03-2002, 12:57 AM
WhiteRaider: Thanks. Larin and his group are head for outpost 24. But first things first. Got any explosives on you? I think you can tell what I need it for.

*At outpost 24*

Larin: Everyone here?

Jefa: Yesssss sirsssssss.

Larin: Are the upgrades ready Hopa?

Hopa: I got Perin's and yours done. I can finish the rest in route.

Larin: Good.

Hopa: Perin here is your new armor. It shouldn't stop your speed.

Perin: Nice armor Hopa.

Larin: Load on to the ship.

Larin into Radio: IKann we are moving out. Yavin IV will be ours.

IKann: Be careful. I do not want to fail this one.

11-03-2002, 10:03 AM
Topshot:"All right, since WhiteRaider's leg is broken, and those slimos are heading for Outpost 24, I'll make it over there as fast as I possibly can in little time and disable all of their weapons!"

(Looks in WhiteRaider's direction for approval)

11-03-2002, 11:15 AM
"you do that and we'll get killed. there's only one way, and that is with all of us,then its hard. Now that Whiteraider is out of the game it gets harder and harder. they will not stop until they conquer Yavin IV then it'll be too late and we'll be just bugs, minor annoyances."

11-03-2002, 12:07 PM
Topshot:"All right then, I won't run off. We'll need a plan. Now that WhiteRaider's out, we'll need every scrap of knowledge we can get on their true goals there. Then we can formulate the perfect over-power strategy."

Guardian Omega
11-03-2002, 02:13 PM
Yago: You guys have my explosives if needed. There's a powerful explosive in my backpack, an outlawed one. (I have three of them and their blueprints.) If used correctly, it has a devestating effect, leveling everything ranging from a quarter mile to mile radius, depends on the quality. It's called the NTGP2A-0079 explosive, or by the makers, the mini-nuke. It takes a while to charge up, about 65 seconds for this old type of launcher. If you guys want me to use it, I'll use it. (This nuke is fired in a BIG BLAST, not a projectile.)

Yago: Plus, I think I know what they are up to. This looks like Sith Lightning.......I think there's something about Yavin IV about the force that'll interest the Sith.....A force energizing tube perhaps? I heard a rumor from about it and the ones that told about it had amazing powers, as if they had the force.....If they reach it before us, well we'll have NASTY trouble.....

11-03-2002, 03:38 PM
WhiteRaider: If you can get me to med bay here. They have something that will heal my leg. I heard IKann talking about Larin useing force powers or something like that.

WhiteRaider: After we use the med bay we need to blow up this base. Just some explosives in the main computer will do.

11-03-2002, 03:50 PM
Larin: Engine check.

Hopa: Engines are a go.

Larin: Stealth check

Jefa: ITssss A GOsssssss.

Larin: Weapons check

Perin: Good to go.

Larin: And fight controls

Geo: Ready to rock.

Larin: Let go.


*A ship flys fast over head*

WhiteRaider: Crud that is Larin. We must hurry.

Guardian Omega
11-03-2002, 04:57 PM
Yago: I think I saw a med bay on the way......Hang on tight! *Opens boosters and speeds to the med bay under 3 seconds.*
Hmmmmmmm, now what?

*Opens comlink* This is Yago, Raider's in the med bay right now. And here's an interesting tibit of info, Raider heard something about Larin using the force......

11-03-2002, 05:10 PM
Craig nods

Craig: You will have my blade. It will cut down my opponents, and Jefa. *Recieves Yago's message* Hrm interesting. I'll go on to Yavin and set up a camp in a safe area, I'll have a beacon that only you can see. *leaves*

11-03-2002, 05:15 PM
"now we need a plan, first, we need recconisance. i got some remote controled recon ships that should do nicely for that, until then lets get some rest and see what we can salvage from here"

11-03-2002, 05:43 PM
WhiteRaider: Over there is the machine.

*Raider limps over and uses the machine.*

11-03-2002, 05:55 PM
Topshot: "And you also have my blades and future sight abilities
as well. We should set up a couple sentry guns when
we setup camp as well, for a good enough warning of
incoming enemies."

*Leaves to Yavin with Craig*

Topshot, over comlink, checks on WhiteRaider's situation with Yago.

Topshot:"How's Raider doing, bud?"

11-03-2002, 11:08 PM
*Leg is healed*

WhiteRaider: If you wonderhow it healed so fast. New tecs. is how the Federation got so rich.

WhiteRaider: Yago do you think you can set the explosives by yourself and then meet us on Yavin IV? I must get there soon.

11-04-2002, 07:40 PM
Craig lands his modified ship in a deserted and unknown area of Yavin.

Craig: Whenever I came by Yavin to stop for a rest, I would come here to avoid spaceport taxes. Its perfectly safe, and no one else knows about it but me. Well, not anymore... *gets out and begins setting up camp*

Craig calls Yago and WhiteRaider: Come on down to Yavin soon, the coordinates for the spot has been set to the navigation system on your ships.

11-04-2002, 08:07 PM
*turns to Craig*
"think we'll make it?"

11-04-2002, 08:46 PM
(OOC: are you on Yavin or still on WhiteRaider's planet?)

Craig: *continues setting up camp* We have all the supplies ready. WhiteRaider better hurry.

11-04-2002, 08:53 PM
(OOC: yavin, i came with the remote controlled recon ships)

Guardian Omega
11-04-2002, 09:17 PM
OOC: Is Outpost 24 on this planet or Yavin?

Yago: Yeah, I can set the explosives by myself, I'm quite used to solo missions after all, my job demands it. If you need to leave quickly, go out of this room and make two rights, and there will be a hangar with a Corellain YT1300

11-04-2002, 09:27 PM
Craig: *To Jokemaster* We should be fine. We didn't get this far by luck. And we are getting stronger.

11-04-2002, 09:33 PM
Jokemaste: i wonder, if we're stronger, hows the federation getting?

11-04-2002, 09:47 PM
Craig: Think about it this way. The second time we fought those guys, they were easier. That itself is self-explanatory about the rest of the Federation. IKann I do not know about, but I am going to request that I help WhiteRaider next time he fights IKann.

11-04-2002, 09:48 PM
Topshot to JokeMaster:"I think they are also building up on strength and power. That, or they're still really weak like last time! Why? Did you think that we'd die the next time?"

*Turns to Craig*

Topshot:"Ikann is really powerful. It'd take at least 3 of us to
hold him down. Did you sense the power he was
pushing out? It's like a thunderstorm in our case. We'd
have to take half the damage to reach and attack him."

11-04-2002, 09:58 PM
"im just worried, Ikann was the guy who hired me, he doesnt seem like the type of guy who weakens, neither did the guys who attacked us Its possible that they just want us to get overconfident."

11-04-2002, 10:05 PM
Topshot:"Yeah! That's how they want us to be when we fight next time. But we won't get overconfident, trust me."

"I might, but when I do, I try to make it seem funny like the last time I sliced off halves of Geo's body. I was like 'Jeez, when they said Don't play with sharp objects, or else you'll get hurt.' Stuff like that!"

11-04-2002, 10:18 PM
"I hope thats true, id hate to lose you, you're not the first to try this"

11-04-2002, 10:26 PM
Craig nods in agreement to Topshot.

Craig: He had much power, but I am sure he did not use all of it. And, I have more power than maybe even him, it will, however, take time to draw out. By the time we fight IKann, I can guarantee, my power in both physical fighting and the Force will be overwhelming. I do not have perfect experiance in the Force, nor do I depend on it, but I do believe it will come through for me.

11-05-2002, 01:42 AM
OOC: Outpost 24 is on Garin.

*WhiteRaider's ship takes off*

*A hour later*

WhiteRaider: Hmmm. What is that signal? Computer decode.

Larin: My......IKann all of.....new.........is ready. The troopers are standing by...........strike by..........

IKann: I shall........to see this.

WhiteRaider: What are they up to?

Hopa: That is Raider's ship over there!!

Larin: Hold your fire. We don't want to draw anyone here. Hopa what does all this new tecs do?

Hopa: Thought you would never ask.

Hopa: Your upgrate, Larin, will stop all energy and blades. Jefa yours will make you undetecable to anyonenot even a jedi can tell where you are and stops most attacks. Perin, Your will up your running and jumping speed not just your reflexes. And geo you stuff will stop just about everything that can harm a rock. And mine will stop an energy shot and return it back at the attacker.


*WhiteRaider lands and walks to were the group is.*

WhiteRaider: Sorry I am late. Yago should have set the charges a long time ago. He will most likely be here shortly.

WhiteRaider: Listen to this I picked up.

Larin: My Lord IKann all of our new tecs is ready. The troopers are standing by...........strike by..........

IKann: I shall........to see this.

WhiteRaider: I can't decode the rest

11-05-2002, 09:25 AM
Topshot:"I know the rest of it. I intercepted the same message on my way over here. They've upgraded their powers. Craig, you'll have to upgrade your power in order to fight Jefa. Mine as well. Jokemaster, you'll need more speed and reflexes if you're going to face your enemy. Yago and everybody else must do the same thing."

Topshot:"Even though I've seen the tecs that they'll be using
doesn't mean that they have a weak spot!"

11-05-2002, 05:51 PM
((OOC: Hey topshot. How is it we get the same message if I left a hour later? :D It is ok though I will let it slide. ;) ))

WhiteRaider: I think I will keep this lightsaber. It will go nice with my other blade.

WhiteRaider: What was that noise???

*Pulls out blade.*

WhiteRaider: Oh it is my contact.

Rebel: What did you need to speak with us about.

WhiteRaider: A attack is going to be launched on this planet. We needed to warn you.

Rebel: Realy? I will call the Defence force and tell them.

*Rebel leaves*

WhiteRaider: The tuskins from Garin also are going to help us. this will be a big battle.

*A little ways away*

Larin: All Kass troopers. Land at this point.

Kass Commander: Landing sir Larin.

*Tons of ships land*

Larin: Get the droids ready we will send them in first.


*Next morning*

*Raider comlink rings*

WhiteRaider: This is Raider

Rebel: You were right a huge army has massed a little ways away from your area. We need you and your friends to lead our army as you will have better experiance with the enemy.

WhiteRaider: We will be over.

*Grabs stuff and runs to battle area.*

WhiteRaider: Let get into possition.

*WhiteRaider gets into possition as the two armys look at each other*

((OOC: We will be in a huge battle. It hasn't started yet.))

11-05-2002, 06:12 PM
*to topshot*
"told you something was going on, i'll go get some weapons from my ship, hopefully i can find something that can help me get faster.
*through comlink to all*
"i also need to update the recon ships for battle, but first im gonna check out this army, this changes all the plans. everyone, bring all your explosives and flamable material, ill start making some more, this is gonna be a big one."
*gets to work on the recon ships*

11-05-2002, 06:48 PM
Craig shakes head at Topshot.

Craig: My armor continually updates itself by the minute and increases my abilities. When the fight with IKann comes, I might even go as far as take off my armor to fight, by then my physical abilities will be astounding compared to other people. *looks at the army from a distance* This DOES change everything. *To WhiteRaider* I have everything I need, and I am ready to serve you.

11-05-2002, 07:08 PM
Topshot:"Alright Craig, now that I know your suit can upgrade its self, I have to ask you this. When your suit updates itself constantly, does it check to make sure there are no weaknesses?"

(Looks at his Rebel Army)

Topshot:"Even though we have lots of men, we'll probably have to call in Rogue Squadron, or mercenaries near the area. You never know when this battle is going to go into air combat."

Topshot, general mode:"Rebel armies sound-off! Ten-hut!"

(His armies march into battle)

Topshot:"Take your positions!"

(All is quiet, waiting for the Kass Troops)

"It's quiet. A little too quiet for my taste. Stand your guard, men!"

"Yes sir!"

11-05-2002, 08:24 PM
Craig moves alongside topshot

Craig: It does, so far my armor has no weakness, except for chaff-related items. I've been able to iron out the chaff net and chaff grenade weaknesses, but most other chaff devices still work. *draws sword, ready for combat*

11-05-2002, 09:22 PM
Topshot:"My suit's programming allows me to record enemy
information when I fight them, so I know if I need to
bulk up more."

(Takes Wind Blade out, goes into old fashioned yellow lightsaber combat stance.)

Topshot:"Let's move out troops!"

*Checks record indicator*

Topshot:"Looks like my enemies files are up to 100 so far."

Guardian Omega
11-05-2002, 09:54 PM
While WhiteRaider was taking off.........

Yago gets into his ship not far from here and jumps from his onto the outpost, evading mass fire with his jetpack.

Yago: Heh, he left quite a bit...........*Fires a mini-big blast into the metal and runs to the computer and puts explosives and sets them off in 10 seconds.* Better leave now.....*Boosts to the ship and flies away, noticing the explosion.*

Yago: Not bad, heh. *Suddenly, he is intercepted by a couple of Tie Defenders in his modified YT-2400.* What the.......

Squadron: By the order of the Helix Squadron, you must hold down! With our orders from Ikann, we will not let you join the Yavin IV battle and launch that nuke!

Yago: So he knows........I'll have to keep my guard up.....*Radios the group.* This is Yago, I finished the sabotage, but I ran into a Tie Defender squadron, hired by Ikann probably. They know about the launcher's nuke.......Won't be here for a while! Good luck!*Evades like mad*

The TIEs shoot ion cannons and lasers, with Yago barely dodging them and putting auto cannon fire at them.

Yago: Geez! Looks like I have no choice............*3 hatches open and fires 10 advance missiles salvos at them and puts shields in the rear, and blocking with jammers and flares*

TIE: SPREAD OUT! *Some ties are crippled by the salvo.*

Yago: Gotta make the jump! Only 3 minutes to go for the fastest route, otherwise there's not enough time for me to go!

11-05-2002, 10:01 PM
Craig receives transmission

Craig: Blast! Alright, we have to strike now, they know about the nuke!!

11-05-2002, 10:50 PM
Topshot starts slicing through Kass militia with his Wind Blade.

Topshot:"Da**! They know about the nuke! Soldiers, attack the
Outpost now!"

A Rebel Soldier starts firing at the base's defense shields with a merr-sonns portable guided missile system. Millions of other Rebels join in, some attacking with Grenade Launchers, others attacking with Imperial Repeaters and Heavy Repeaters, and the other few attacked with bowcasters and force pikes.

Kass Imperial Soldier:"The defense shields are weakening, my

????:"Kill them. All of them. Use the Obscelus destructive
weapon if you have to."

11-06-2002, 02:50 AM
WhiteRaider: ALL MEN CHARGE!!!

Larin: CHARGE MEN!!!!


*Army colide in the battle field. The tuskins went in first with their melee weapons.*


Trooper: AH s..s..s.sir.

IKann: What is it?!

Trooper: The hutts beat back our armys s.s.s..ir

*Ikann grips the trooper*

Ikann: You have failed me for the last time!!!!!

*Trooper fall on the floor dead*

Jefa: ssssss. A pitysssssss.

IKann: What is it?

Hopa: The other half of our army is ready to do a pincer attack.

Ikann: You may start at will


Rebel to Raider: Sir.......... more dots have shown up on our radar.

WhiteRaider: Where

Rebel: 45,23,568

WhiteRaider: CRUD!! THAT IS BEHIND US!!!

11-06-2002, 06:30 AM
*through comlink*
"This definetly isn't gonna go as planned, We need to destroy that outpost immidiatley,hit it hard"

11-06-2002, 02:58 PM
*Raider sees a big blaster hit a group of rebels*

WhiteRaider: Man that is heavy artilery.

WhiteRaider into radio: Watch out they are bringing heavy fire power. Craig, Joke, Topshot join me over at 29,29,146. We are going in. Rebels take out some heavyer fire power.

11-06-2002, 04:01 PM
"roger that."

*heads to 29,29,146, taking out some of the droids along the way*
"hey whiteraider, whats the plan?"

11-06-2002, 06:34 PM
*Topshot receives WhiteRaider's orders*

Topshot:"Ok, men! I'll need half of you to come with me. All
others, keep bashing the post with your strongest

*Topshot and his group of rebels head towards sector 29,29,146*

Topshot:"What's the situation here, Raider?"

11-06-2002, 06:52 PM
*grinning *

"i don't know but i got a feeling itll involve lots of fire works ( :D )

11-06-2002, 07:03 PM

Topshot:"Yeah, I was expecting a lot of action! Men, tear that base down like there's no tomorrow!" (whispers) " I hope there's a tomorrow!"

Guardian Omega
11-06-2002, 07:58 PM
Yago: *Fires flares and ion scatter fields to the back* Man, this thing moves like molasses! Looks like time to rely on piloting skills......*Dumps laser and shields all into engine power, boosting speed by 100%, a total of 230 MGLTS and manevers like mad.*

Yago: Alright! *Goes into hyperspace*

Squad: Damn, a 40% loss! Looks like we'll have to bring the Interdictor and intercept his course! *The rest goes into hyperspace*

Yago: Hmmmmm, something tells me this isn't over yet. *Reloads equipment and goes back into the bridge when suddenly he's dropping out short of Yavin IV. What the ?????........*Two squads of Tie Droids and the beat up Defender squadron open fire on him* Damn those Interdictors. *Radioes the group* Guys, good news, I reached Yavin IV, bad news, I'm having some trouble with two squads of TIE Droids and the beat up Defender coupled with a Interdictor!

*Sends out orbitary defense mines, shown in XWA.* That'll keep them distracted, for now........*

11-06-2002, 11:00 PM
*Receives Yago's transmission*

Topshot:"Alright, I'll call in a couple X-Wings to take them
Interdictors down!"

*Topshot sends a few of his best men into space to help Yago.*

Topshot:"I've sent three of my men! Yoga, Tempa, and Mischief
are their names. (Weird huh?)

11-07-2002, 12:43 AM
WhiteRaider: We are going around the outpost and attacking from behind. I called in all fighter squadrons to bomb the area so we can attack by suprise.

WhiteRaider: Lets move in.


Larin: Sir ready to move to our destination.

IKann: Good I will land soon. Make sure the area is clear.

Larin: Yes my lord

IKann: Use all of your power.

Larin: I will sir.

((OOC: We will head for them after the outpost.))

11-07-2002, 05:40 PM
*into a military comlink*
*about 100 helicopter like ships head twoard the outpost above them*

11-07-2002, 09:31 PM
Topshot, shouting into his military comlink:"All right men! Fire!"

Tempa:"Roger that, leader 1"

Mischief:"Catch'ya later, scuzzbags!"

Yoga:"Bye bye, said the fly to the spider!"

*They torpedo the Interdictors, blowing them away like yesterday's trash, letting Yago escape safely*

Tempa:"You are free to go, Yago!"

(Back on the ground)

Topshot:"Alright, now that you've helped Yago escape, return
and bomb the outpost right away!"

Tempa:"Copy that, over and out!"

Topshot, thinking:'Man, just who I had to recruit! A woman. Jeez,
I really need to settle down sometime!"

11-07-2002, 10:28 PM
Lead Pilot: Fire at will
* Half of the ships fire bombs, which join with Topshot's squadrons bombs make a HUGE explosion*
Lead Pilot: area clear
Rebel:Move In
Another Rebel: Guys, Somone's here
Rebel Leader: you're imagining things.

11-07-2002, 11:01 PM
Tempa:"KASS BOMBERS! Damn! Mischief, Yoga, Assault Tactical Operation No. 23789XEZ-3R!"

Mischief:"Right at ya, Doll Face!"

Yoga:"They will not escape my stealth missiles!"

*Yoga fires stealth missiles, while Yoga leads left side with a .24 millimeter Tantrum Gun. Tempa fires blaster bolts. They all hit directly at the targets, but one somehow manages to escape.*

11-08-2002, 05:45 PM
Craig finally shows up.

Craig: Sorry for my tardiness, I had to take care of something. I caught that we're going to attack from behind, but thats it. let's go ahead and do whatever we gotta do, I'll catch on.

11-08-2002, 06:10 PM
WhiteRaider: Look out Craig!

*Bunch of Kass droids decend*


IKann: YES!!! Here it is!

*Ikann looks at a huge stream of light*

Larin: I shall guard the enterance.

*IKann jumps int the stream*


*Raider pulls out blade and lightsaber and slices a droid.*

Guardian Omega
11-08-2002, 06:15 PM
Yago: Thanks! Just give a sign when I enter Yavin IV if you want me to fire the nuke. *Enters atmosphere and puts full shields foward since shields were badly damaged and then gets a sudden flash of warning* Huh??? *Suddenly ion fire from behind catches Yago's ship, disabling many of the systems*

???: Ha! We got him! He's now trapped in the ship with no power and on a collision course into Raider's forces, just like you planned Hopa!

Hopa: Good, Xeros 1, now if Yago gets out, immediately destroy him. I doubt Raider's forces could destroy the YT-2400, as it is traveling exceedingly faster every second, not to mention Yago was going full throttle when he entered the atmosphere. I predict the CORT is going at 250 MGLTS right now.

Xeros 1: Roger that! Okay squad! Let's make sure Yago doesn't come out to fire that nuke, that's our second objective! *They jet amazingly fast to the CORT, trailing it.*

Yago: Ah man, I paid good money for this! *taps comlink* This is Yago, my ship is disabled with full shields foward, and it is now going at 350 MGLTS, before 250.....*Shoots a piece of hull out and boosts out with his jetpack.*

Yago: *Something registers and he dodges a nasty beam shot* Whoa! Looks like Hopa copied my jetpack design, but it looks a bit slower! *Sets Tenloss Blade into gun mode, Tenloss shot and dodges everything.*

Xeros 1: Hey! This guy isn't a wet drewback! We're going to have to give it our all............

11-08-2002, 06:53 PM
*into Comlink*
"red team, pull back, meet back at: 29.1009.39."
*takes out sniper rifle and starts covering Red Team|*

11-08-2002, 09:05 PM
Larin: Hopa, Jefa, Perin, Geo. Get over here now. It is almost our turn.

Jefa: I am comingssssssss.

Hopa: Landind

Geo: Almost there

Perin: I am here.

IKann: I am done you are next Larin.


*All the droids are dead.*

WhiteRaider into com: Will someone get that outpost!!

???: Hey never fear guess who here?

????: I second that.

WhiteRaider: Wait..... Jack! Ter! You old morons what are you two doing here?

*Two ships fly over head.*

Jack: We are here to help the person who helped us out of that base on Garin 10 years ago.

Ter: Have your men stand back.

WhiteRaider to Rebels: Back off from the base.

*The two ships massively bombard the outpost.*


*The outpost explodes.*

Ter: We got your back. Say hi to Larin for us! HA!

WhiteRaider: Will do.

11-08-2002, 09:24 PM
*sees 5 ships pursue Jack and Ter*
"Charlie Squad, cover them, Whiteraider tell them to get the heck out of here"
Lead Pilot: Can't do, tied up here
Jokemaster: Topshot, whiteraider any of you got anti-air weapons, i got one but i only got 1 missle left

11-09-2002, 02:04 PM
Topshot:"Reo Arcanadum Team, search for and destroy Hopa's
ship, and stop the nuke from hitting the planet!

Tempa:"Will do. Mischief, Yoga, let's go!"

Yoga:"Yes, ma'am."

(Yoga spots Hopa's ship off in the distance, where Xeros 1 and Yago are fighting)

Yoga:"Hopa's ship is just ahead! Let's form a scatter formation, and attack at short range."

Tempa:"Yes, sir!"

Mischief:"Let's blast 'im!"

(They use a demolition chain to wrap around Hopa's ship and explode, then they gun down Xeros 1 with the sidemounted blaster cannons.)

Guardian Omega
11-09-2002, 02:35 PM
Xeros 2(There are 6 of them in total.): Hmmmmm, Xeros 1 looks like he's dodging those cannons well enough, but I need some action too! *Launches funnels as he stands still (He cant move while launching them and makes a funnel shield to deflect the blasts, similar to lightsaber tech.*

Xeros 1: Thanks! *Opens lightsaber and extends and widens the blade, 1.5x by 1.25x.*

Yago: Oh dang, and he's good enough to block them! *Turns blade on and increases it to 2x, 1.5x and rushes toward Xeros 1, who is doing the same thing.*

Xeros 2: Xeros 3 and 4, attack from above! *Deflects incoming shots at him with his saber and the others with his funnel shield.*

Xeros 3+4: Roger that! *They fire a couple of blasts to Yago, who goes up and smacks the blasts back, only moderately damaging Xeros 4.*

Yago: So these guys like to------*sudden flash from below* WHoa! *Barely dodges a quick beam cut* Alright then, time to get serious! *Uses full power, with an improved pack so he doesn't waste energy.*

Xeros 1: Damn you! There's no way you could've dodged that attack, you weren't even aware! Unless, so Hopa's guess was right...........Time to get serious! *Launches funnels, this time he can move.*

Yago: Oh dang................

11-09-2002, 03:31 PM
*A mysterious Gundam appears behind Xeros 4*

Xeros 4:"What the????"


(Xeros 4's mobile suit explodes. Topshot appears piloting the Burning Gundam.)

Topshot:"Did I miss anything?" (looks around, sees the remains
of his crew.)

Topshot:"Who's done this to my buddies?!?!?"

(Topshot looks over toward Yago, caught in a funnel, then at Xeros 1.)

Topshot, thinking:'Ok, 3 of my buddies are gone, 1 of 'ems
trapped in a funnel. And this is the clown
who's done this to them! What'll I do?!?!?!?'

11-09-2002, 04:29 PM
"Charlie Squadron, abort mission, repeat, abort mission, get out of there"

11-09-2002, 04:41 PM
Jack: Landing Raider

*The ships lands infront of Raider*

WhiteRaider: Man you two are crazy!

Jack: That is us.

Ter: *Laughing* Never though to see you as a commander.

WhiteRaider: Right now this is no laughing matter. I must go after IKann.

Jack: We will help take the enterance. Have your troops attack here.*Points to a spot on a map*

WhiteRaider: Will do.

Guardian Omega
11-09-2002, 04:43 PM
OOC: The squad was on foot, not mobile suits actually, they're using jetpacks, another reason why they're so hard to hit. Plus funnels are fin funnels, a newtype weapon that is like a remote control blaster. (search google for Hi-Nu or Nu Gundam to see what they look like)

Yago: Heh, that's one big mech there.......*breaks free from the funnel by hitting it.*

Xeros 1: Hmmmm, with that mech there, looks like we're going to give it our all. *Uses UC beam weaponary, they cut pretty much everything they hit except another beam, but this beam is small, not much damage. (Bigger beams cut smaller beams, beam sabers can cut beam shots, and Anti Beam Coats can block them, unless they're very powerful or skillful.)

Yago: Dang, I hate those beams...This is experimental, however.........*Suddenly funnels appear from the jetpack.* If I'm correct, I can control these funnels with the computer with my mind.........

Xeros 1: All of you, get into your Re-GZ's(a supposely massed produced Zeta Gundam.), I'll take Yago alone, looks like he's pretty much in tune with the force's reactions.......

The rest: Roger that. *4 Re-GZ's appear, with UC type weaponary.*

Yago: Hey topshot, if you can reach my CORT, which is going to crash in 40 secs, it's paritally Anti-Beam coat, so you can use it as a shield.

11-09-2002, 04:45 PM
*arrives to where whiteraider is*
"wait, somone set us up here, he may be trying to set us up again. We don't move until we have the whole team together"

11-09-2002, 04:53 PM
Topshot:"Don't worry, I modified this mobile suit so that it has a mach/bird mode. I'll make it there in no time at all!"(scans the battlefield)"4 RE-GZ's, not a problem!"

(Takes out twin beam swords)

Topshot:"Let's get ready ta RUMBLE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!"

(charges forward for Xeros 2, beam swords in hand. Slices through his suit, while spinning and taking out Xeros 3's mobile armor.)

Guardian Omega
11-09-2002, 05:21 PM
Xeros 5: Hmmmmm, time to get out of the Back Weapon System mode......*Transforms into the mobile suit and repeatly fires at Burning Gundam along with a volley of missiles.*

Yago: Topshot's handling this pretty well, *uses ultimate full power*

Xeros 1: Shoot! *makes a funnel shield*

Yago: *boosts quickly above the shield and takes a swipe and miss, and swipes again, this time destroying his jetpack.*

Xeros 1: AHHHHHHHHHHHHH!!!*Falls from a couple of miles in the air.*

Hopa: *Watches from a radar screen.* Hmmmmm, when I have the technology, I'll build this mobile suit. *Grabs blueprints and begins making a list of parts and ordering them to an alias*

OOC: Note this mobile suit is the Victory 2 Gundam Assault Buster Gundam, with a few modifications. A picture is here..*Check under Mobile Suit V Gundam. http://www.mahq.net/mecha/gundam/index.htm) And this is mine nuff said.:p

11-09-2002, 09:26 PM
OOC: Pretty cool Gundam, if ya ask me!

*After finishing off Xeros 4, Topshot does a quick conversion from Fighter Mode to Mach Bird Mode*

Topshot:"Due to the engine compatibility of a mach 3, this thing'll
go 3 times as fast as a regular jetpack!"

*Goes past mach 1 and mach 2, making it to Yago's CORT in the outer regions of space with little than 34 minutes to spare*

Topshot:"All right, now that I'm here, time to get to work!"

*Grasps the hull of the CORT with all of his might, trying to stop it from crashing into the planet.*

Topshot:"Man! You never said this thing was that heavy!"

(tries to hold on to it as long as he can)

Topshot, sweating:"Got to........keep.......try....ing.....Got to........hold on......."

Topshot, thinking:"Can't hold on much longer!"

*A glistening of light catches his eye*

Topshot:"What the????? Is this what he was talking about???? It is!!!! The Anti-Beam Coating!!!!!! Alright! Now I'll try fusing it and the CORT with my mobile suit!"

11-10-2002, 02:52 AM
Larin: IKann will be out soon I will go in next.

Hopa: Yes sir.


WhiteRaider: Guys my screen show a huge amount of energy somewhere near by. Everyone as soon as you can get down here.

WhiteRaider: What the? A new energy signal has shown up. And it is big. Guys look OUT!!!!!! IT IS A CANNON!!!

*Huge blast hits the ground and starts a fire.*


Trooper: Sir Hopa the Exa Cannon is ready the test fire worked.

Hopa: Fire at will.

11-10-2002, 10:32 AM
"send for reinforcements, and keep moving"

11-10-2002, 10:57 AM
*Topshot and his mobile suit, after combining with the CORT and the Anti-Beam Coat, return as a Wing Gundam Zero/ Burning Gundam cross. Topshot moves his suit in front of the blast, wings wrapped around the body like a shield.*

Topshot:"I'll hold off these guys! You go find the energy signals!
I'll catch up with ya later!"

11-10-2002, 11:43 AM
"No way, Im staying with you, you're going to need some help with those guys"
*takes out jetpack*

11-10-2002, 02:54 PM
Topshot:"This mech is partially anti-beam coated! Without the same armor, you'd fry! How are you going to help me if you don't have the same technology that Yago and I use?"

11-10-2002, 03:11 PM
"By using my own."
*takes out some diffrent armor*

11-10-2002, 03:58 PM
Topshot:"Is your armor made out of gundanium alloy like mine? 'Cause that's also part of my mech!"

Guardian Omega
11-10-2002, 07:25 PM
Yago: *Pickups Raider's words* Roger that! *boosts to the ground* Hmmmmm, let's see now, if there are any enemies here.....*Uses funnel shields* There, now the only thing is to wait for more orders.........

OOC: When can we go after the "story" rivals?

11-11-2002, 12:03 AM
OOC: After this post. :D

WhiteRaider: Guys I found a hidden door way. I think IKann may be down it. Get over here ASAP.


Kass trooper: Sir the enterance has been found.

Larin: HMMMMM.... Get everyone ready.

11-11-2002, 08:21 AM
"Let's head over there."

Guardian Omega
11-11-2002, 03:17 PM
Yago: You found the entrance? *Boosts quickly to their position.*
So, you have any idea of the layout of this place? It'll really
help a lot! *Readies Tenloss blade and keeps funnels near